RuneScape:Chat/Logs/08 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:07 <Jlun2> .....I just read a fic about earth ponies having a contest where they plant flowers and guess who's flower grows first. 
23:07 <Jlun2> Flower games, how do you keep coming back like this???
23:12 <Jlun2> 109 [[desert strykewyrm]]s
23:12 <Kq head> desert styrkewryms
23:12 <Kq head> [[Freezy]] the friendliest styrkewyrm
23:13 <Kq head> how do you pick it up without seeing the rest of it, anyway?
23:13 <Jlun2> @kq
23:13 <Jlun2> does buying the freezy unlock it forever, or do you have to pay 100 more co op points for another one?
23:13 <Kq head> it's 100 per pet i think
23:13 <Jlun2> :o
23:14 <Jlun2> warpriest boots are the same as d boots :o
23:15 <Jlun2> but hybrid. nice
23:20 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:20 <Ozank> equestria boys lol xD
23:21 <Coelacanth0794> errr k
23:21 <Ozank> its stupid
23:22 <Jlun2> just like jagex
23:23 <Ozank> mod mark chat was shut off for 2 hours today
23:23 <Ozank> i could make a joke about that but I won't.
23:23 <Jlun2> good. you mgiht get banned if you do
23:23 <Ozank> yeah i figured
23:24 <Kq head> ozank ;D
23:25 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:25 <Kq head> OZAAANK
23:25 <Kq head> damn what is wrong with me
23:25 <Ozank> kq i get the impression you are a few years older than me
23:25 <Jlun2> rs is draining his free will
23:25 <Ozank> am i right
23:25 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:25 <Kq head> You... might... be right.
23:26 <Ozank> i'll take that as yes
23:26 <Kq head> Wait, where do you get this impression?
23:26 <Kq head> I always thought I said stupid things
23:26 -!- Mathgreenz has joined Special:Chat
23:26 <Ozank> just call it a hunch :)
23:27 -!- Mathgreenz has left Special:Chat.
23:27 -!- Mathgreenz has joined Special:Chat
23:27 <Jlun2> ozank is now part of the jagex hive mind along with kq
23:27 -!- Mathgreenz has left Special:Chat.
23:28 <Kq head> my ship became 20% cooler again
23:29 <Jlun2> they know of your rd avatar 
23:29 <Dtm142> [[Runebound behemoth]]
23:30 <Kq head> Sonuvabitch! I'll be sure to keelhaul the lot of 'em.
23:30 <Jlun2> impossible. they gain power from irl geepeez
23:33 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:34 <Spineweilder> hey Athe.
23:34 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:36 <Kq head> Ozank y u leaf
23:37 <Kq head> I wonder if I am older than him...?
23:37 <Kq head> Maybe I need to grow up.
23:37 <Jlun2> to throw more delicious geepees to Marky
23:38 <Suppa chuppa> Older than who?
23:38 <Jlun2> me and you
23:38 <Kq head> Ozank
23:38 <Suppa chuppa> ozank's 17
23:39 <Kq head> Interesting.
23:40 <Jlun2> wait....what
23:40 <Jlun2> he does coding, right?
23:41 <Jlun2> if so. kinda sad that at 17 year old codes better than most adults I know who are claim to be computer experts
23:41 <Jlun2> *who claim
23:45 <Kq head> That's nothin'...
23:45 <Kq head> I saw a 12 year old who knew what could escape a black hole
23:46 <Jlun2> rsc hax
23:47 <Jlun2> then again, those same ppl think I'm lying when I complained that ppl rwt, and they said "What kind of moron would pay real cash for a stupid pixel hat?"
23:47 <Jlun2> My relatives are seriously out of touch with ppl these days
23:48 <Cqm> did somebody ping me a while back?
23:48 <Kq head> out of touch with reality, ironically
23:48 <Kq head> people pay for drugs, they pay for pixels
23:49 <Jlun2> they said that they would pay at most $1 for a phat.
23:49 <Jlun2> I would probably kill for a $1 phat :P
23:49 <Kq head> What does the typical illegal drug do? Probably harm you (not all of them will, but plenty of them can!)
23:49 <Kq head> What does a pixel hat do? Nothing.
23:50 <Kq head> Nothing > self-harm
23:50 <Cqm> Just spent the past hour talking to staff about possibly enabling video on the wiki
23:50 <Cqm> eventually: "Yeah, doesn't look like video would suit you"
23:50 <Cqm> I can say I tried
23:50 <Kq head> Tried and failed.
23:50 <Suppa chuppa> Wait what?
23:50 <Suppa chuppa> you tried to get them to enable it?
23:51 <Jlun2> :o
23:51 <Jlun2> the other guy slaying near me isnt picking up the focus sight
23:51 <Kq head> I can't get used to not seeing the silver star on Ansela's name >_<
23:51 <Cqm> Well, their implementation of video isn't much different to ours and is possibly better
23:51 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[focus sight]] is 140,163 coins.
23:51 <Jlun2> :P
23:51 <TonyBest100> What has been seen, cannot be unseen
23:51 <Cqm> Acually I started out by trying to get them to remove the youtube extension as we never use it
23:51 <Suppa chuppa> ah
23:51 <Cqm> and Sarah tried to convince me how it was good
23:52 <Cqm> but considering there's one channel we use for videos on the wiki (excluding userspace vids)
23:52 <Suppa chuppa> >_>
23:52 <Cqm> I didn't think it was worth it and she doesn't think it's currently possible to restrict to one channel
23:52 <Cqm> plus we have all the other potential issues with non-rs related videos
23:53 <Cqm> in the end I think she gave up
23:53 <Jlun2> you mean like personal vids?
23:53 <Suppa chuppa> we should make [[RS:IS#HOST]]
23:53 <Cqm> not even just personal vids. the video extension comes with wikia's vid library
23:53 <Jlun2> is a host?
23:53 <Cqm> which is thousands of other vids, none related to rs
23:54 <Suppa chuppa> ol
23:54 <Suppa chuppa> lol*
23:54 <Cqm> it's not technically uploaded to the wiki though, just a file page exists for it
23:54 <Suppa chuppa> There are a few videos like that already
23:54 <Jlun2> what about RS:ISLEECH
23:54 <Suppa chuppa> annoys the crap out of me
23:54 <Cqm> why don't you like vids suppa?
23:54 <Jlun2> brb dinner
23:54 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:54 <Cqm> at least we don't have autoplay ;)
23:55 <Suppa chuppa> I don't like that they don't actually exist here
23:55 <Suppa chuppa> but there's a page for it
23:55 <Kq head> "You've gotta be kidding me! Would you fuckin' people stop stealing my kills?!"
23:55 <Cqm> videos go stale quickly, plus why not use a perfectly good vid player when it's available?
23:55 <Cqm> youtube player is one of the best out there
23:56 <Cqm> iframes are standard these days
23:57 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:58 <Suppa chuppa> that reminds me
23:58 <Suppa chuppa> need to set up my chromecast
00:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:03 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:04 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:04 <Ajente02> Updated. ;)
00:05 <Kq head>
00:05 <Kq head> How david beat goliath
00:05 <Ajente02>
00:06 <Ajente02> Q&A with ThatJim, cool.
00:06 <Kq head> I am Morgan Freeman and this is my Q&A
00:06 <Ajente02> XD
00:06 <Ajente02> He siad floating private chat will come again
00:06 <Ajente02> In two weeks
00:06 <Ajente02> *said
00:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:07 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:08 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:09 <TonyBest100> He said soon, not 2 weeks
00:15 <Atheist723>
00:15 <Atheist723> Weird...
00:15 <Atheist723> It says I uploaded a new version of the file, which I definitely didn't, and it seem the same as the old one.
00:16 <Atheist723> My contributions on that wiki is filled with stuff like that.
00:16 <Suppa chuppa> when you edit a page with a <youtube> tag
00:16 <Suppa chuppa> it does that
00:16 <Cqm> not here it don't ;)
00:16 <Suppa chuppa> lol
00:17 <AnselaJonla> Permissible link:
00:17 <Cqm> well, most of the time
00:17 <Suppa chuppa> well, it does if it's <youtube width="450">
00:17 <Suppa chuppa> AnselaJonla: Hmm
00:17 <Cqm> the amount of people that know about the height and width attributes is tiny anyway
00:18 <Cqm> we decided it wasn't a malicious site earlier
00:18 <Suppa chuppa> doesn't look like it has anything bad
00:18 <Cqm> link exchange though. We aren't affiliated with it
00:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:19 <Suppa chuppa> true
00:20 -!- Cqm has left Special:Chat.
00:23 <Dtm142> That's cruel
00:23 <Dtm142> @kq head
00:24 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:25 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:28 <AnselaJonla> /me wishes you could still turn public chat all the way off instead of only stopping it from appearing in your chat box
00:28 <AnselaJonla> I don't want to see a pair of racist, sexist, homophobic lackwits spewing their mispelled drivel near me while I'm skilling
00:30 <TonyBest100> New Futurama for me to watch tomorrow :)
00:36 <TonyBest100>
00:37 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:39 <TonyBest100>
00:41 <AnselaJonla> Tony, take a guess how many images are left in my three selected trans sub-sections (equipped, SGS, base clothing)
00:42 <TonyBest100> hmm
00:43 <TonyBest100> I'd guess about 100?
00:43 <AnselaJonla> Nope
00:43 <AnselaJonla> 68
00:43 <AnselaJonla> All base clothing
00:44 <AnselaJonla> All tagged as {{working on trans}}
00:44 <TonyBest100> nice, soon itll all be over
00:45 <AnselaJonla> In the space of 2 minutes I changed the tags on 68 files from {{trans}} to {{working on trans}}
00:45 <AnselaJonla> 2 minutes of glorious spam
00:45 <TonyBest100> lol
00:47 <TonyBest100> Errr... Ok, weird for a game like that
00:47 <TonyBest100> But then again, Saints Row has started sucking
00:50 <TonyBest100>
00:57 <AnselaJonla> - permitted, Suppa?
00:59 <Suppa chuppa> meh
00:59 <Suppa chuppa> he renamed himself
00:59 -!- MsD has joined Special:Chat
01:00 <MsD> I renamed myself.
01:00 <MsD> In August of 2012.
01:00 <MsD> Wikia's dumb bot didn't redirect anything. :P
01:00 <Suppa chuppa> ah
01:01 <AnselaJonla> Is it meant to?
01:01 <Suppa chuppa> If the page already exists, it should
01:01 <Suppa chuppa> but if it doesn't, then it won't
01:01 <MsD> ^
01:01 <MsD> But that page existed
01:06 <TonyBest100> Aha, SR4 has the Carlton dance from Fresh Prince of Bel Air :P
01:06 <TonyBest100> Still not convincing enough for me to even rent the game
01:08 <Suppa chuppa> lol
01:09 <TonyBest100> Anyway i'm off
01:09 <TonyBest100> should of been off like 10 mins ago, oh well
01:09 <Suppa chuppa> cya
01:09 <TonyBest100> cya guys
01:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:12 -!- Zomb0rz has joined Special:Chat
01:13 <Zomb0rz> does anyone know what outfit the person is wearing in this picture?
01:13 -!- MsD has left Special:Chat.
01:14 <AnselaJonla> Nope
01:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:18 <Suppa chuppa> looks like prince leggings
01:18 <Suppa chuppa> but not sure about the top
01:22 -!- Zomb0rz has left Special:Chat.
01:25 <Ilikewiki> guys i edited
01:25 <Ilikewiki> is that ok
01:26 <Coelacanth0794> eeh./
01:26 <Coelacanth0794> meh/ sure
01:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:27 <Coelacanth0794> keyboard stop it / is not a period
01:27 <The Mol Man> They said I could be anything
01:27 <The Mol Man> so I became a solidus
01:27 <Suppa chuppa> heh
01:27 <Coelacanth0794> huh?
01:28 <The Mol Man> wtf is wth the equip screen template
01:28 <The Mol Man> why is the doc inside the tempalte >.>
01:29 <The Mol Man> lol warlord headdress
01:29 <The Mol Man> O wow, 2 rare rewards
01:29 -!- Zomb0rz has joined Special:Chat
01:30 <The Mol Man> prize prismatic
01:30 <The Mol Man> Okay, coel I'll make the prized prismatic any prismatic that needs an equipped
01:30 <The Mol Man> you can choose
01:30 <The Mol Man> any prized*
01:30 <Coelacanth0794> not doing it now lol
01:30 <The Mol Man> you can still make a decision
01:31 <Coelacanth0794> you can decide idc
01:31 <The Mol Man> please you
01:31 <Coelacanth0794> decide for what you wanna lvl up
01:32 <The Mol Man> I don't care tbh
01:33 <The Mol Man> ansela, you wanna choose?
01:33 <AnselaJonla> Nope
01:36 <The Mol Man> meh, I'll do fishing
01:44 <Zomb0rz> anybody know what outfit this person is wearing? Jose Sanchez Moreno
01:45 <Zomb0rz> Jose Sanchez Moreno
01:45 <The Mol Man> um?... what?
01:45 <Zomb0rz>
01:45 <Zomb0rz> sorry lol
01:45 <The Mol Man> barrister top and a woodcutting cape
01:46 <Zomb0rz> thank you
01:47 -!- Zomb0rz has left Special:Chat.
01:58 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:58 <Coelacanth0794> lol ok so we need new gas mask pic
01:58 <The Mol Man> hi fergles
01:58 <The Mol Man> yup
01:58 <The Mol Man> could probably just retake the mourner gear set at a different angle
01:59 <Coelacanth0794> should i draw?
01:59 <The Mol Man> the mourner set?
01:59 <The Mol Man> no
01:59 <Coelacanth0794> wat?
02:00 <The Mol Man> can I give you a commission idea?
02:00 <The Mol Man> plz
02:00 <Coelacanth0794> no
02:00 <The Mol Man> plz it's a good one
02:00 <Coelacanth0794> by your standards perhaps
02:00 <The Mol Man> at least listen?
02:01 <Coelacanth0794> i dont want to do commissions 
02:01 <The Mol Man> It's with your OC
02:01 <Coelacanth0794> the idea of my ocs and other ocs interacting sounds just strange
02:02 <The Mol Man> it's not with other OCs
02:02 <The Mol Man> It's just this:
02:02 <The Mol Man> Jay swinging from one of those trapeze artist swings
02:02 <The Mol Man> and she's punching a clown
02:02 <AnselaJonla>
02:02 <Coelacanth0794> you're kidding right
02:02 <The Mol Man> no
02:02 <The Mol Man> that'd be awesome
02:03 -!- TyA has joined Special:Chat
02:03 <Coelacanth0794> violence+jay=not gonna happen
02:03 <The Mol Man> then can she at least be swinging frm a trapeze thingy
02:04 <The Mol Man> maybe grabbing the clown?
02:04 <The Mol Man> possibly saving him from a fire
02:04 <Coelacanth0794> [](/spikemeh)
02:05 <The Mol Man> waht
02:05 <The Mol Man> draw jay playing billiards
02:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:07 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:11 <Coelacanth0794> this is all jr mime's fault
02:12 <Jr Mime> Yes it is
02:12 <Jr Mime> I made a cow
02:19 <Coelacanth0794>
02:21 <Jr Mime> TyA
02:21 <Jr Mime> TyA TyA TyA TyA TyA
02:21 <AnselaJonla> Night noobs
02:21 <Jr Mime> Yes, we know you are a noob and going to sleep Ansela
02:22 <AnselaJonla> Once I can extricate myself from this chat :P
02:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:23 <Coelacanth0794> have you tied clicking the X button?
02:24 <AnselaJonla> I cannot see it
02:24 <Coelacanth0794> alt f4 then
02:24 <AnselaJonla> /me has many, many, many open tabs
02:24 <AnselaJonla> Although not as many as I had open during my tag spam session earlier
02:24 <Coelacanth0794> drag it out as its own window and close it then
02:24 <AnselaJonla> I can't even do that
02:25 <Jr Mime> Task manager
02:25 <AnselaJonla> Is da Fergles there?
02:26 <Coelacanth0794> He's dead, jim.
02:26 <AnselaJonla> Coel, you will always be my favourite living fossil fish
02:27 <AnselaJonla> But your love of pastel-coloured miniature horses is just... urgh
02:27 <Coelacanth0794> conspicuous eyebrow raise
02:27 <Jr Mime> Ctrl W will close the currect tab
02:27 <Jr Mime> Current*
02:27 <Coelacanth0794> that's nice dear.
02:27 <Coelacanth0794> you can thank imgur for the hatred
02:27 <Jr Mime>
02:27 <Jr Mime> TyA....
02:27 <AnselaJonla> Also, Canada is a weird and strange place
02:28 <Suppa chuppa> AnselaJonla: do you need fergie for something?
02:28 <Coelacanth0794> k
02:28 <AnselaJonla> Why is everyone there so damned apologetic?
02:28 <Coelacanth0794> she wants to be kicked cuz she's not gonna close the tab
02:28 <Suppa chuppa> allow me
02:28 -!- AnselaJonla was kicked from Special:Chat by Suppa chuppa
02:28 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:35 <Coelacanth0794> music
02:35 <Jr Mime>
02:35 <TyA> Jr Mime: What about it?
02:35 <Jr Mime> Are you allowed to advertise your test wiki?
02:35 <Jr Mime> And nooo! It's dead
02:36 <Jr Mime> It's a cool game :(
02:36 <TyA> Of course you are
02:36 <Jr Mime> Oh
02:36 <Jr Mime> Seems useless
02:36 <TyA> It is
02:36 <TyA> It's useless anyway
02:37 <Jr Mime>
02:37 <Jr Mime> This is so bad
02:37 <Jr Mime> Oups fail
02:37 <Jr Mime> Why won't it copy
02:37 <Jr Mime>
02:37 <Jr Mime> ^ That fails
02:42 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:49 <SovietHero> Taylor, every time I see Cook, he reminds me of Bluenote stinger from Grimoire Heart.
02:50 <Cook Me Plox> wa
02:50 <Suppa chuppa> lol
02:50 <Suppa chuppa> she says
02:50 <Suppa chuppa> "why o,o"
02:50 <Suppa chuppa> o.o* rather
02:50 <SovietHero> she actually said that or you made it up?
02:50 <Suppa chuppa> she said that
02:51 <SovietHero> Because he's as ambitious and simple-minded as him.
02:51 <Cook Me Plox> k
02:51 <SovietHero> .... and that you got your ass badly kicked by Gildarts WOOHOO
02:52 <SovietHero> Well, he gave Bluenote and uppercut to the jaw which sent him flying.
02:52 <SovietHero> *an
02:53 <Suppa chuppa> lol
02:53 <Suppa chuppa> she disagrees
02:53 <SovietHero> On what she disagrees?
02:54 <Suppa chuppa> she said bluenote is too cool for cook
02:54 <SovietHero> lolz
02:54 <SovietHero> Then he's a member of the Jiggle Butt Gang xD
02:54 <Suppa chuppa> er
02:54 <Suppa chuppa> what
02:55 <SovietHero> From the Key of the Starry Sky arc?
02:55 <Suppa chuppa> never saw
02:55 <SovietHero> waaaaaahhh
02:55 <SovietHero> it's a good ar
02:55 <SovietHero> *arc
02:56 <Suppa chuppa> taylor told me to skip
02:56 <Suppa chuppa> >_>
02:56 <SovietHero> She's lame
02:56 <SovietHero> Cause she only watched like a third
02:56 <Suppa chuppa> lol
02:56 <SovietHero> C'mon watch it, you'll see.
02:56 <Suppa chuppa> meh
02:57 <SovietHero> Oh and Cook is more like post-timeskip Droy.
02:57 <Suppa chuppa> lol...
02:58 <SovietHero> hah
02:58 <SovietHero> .....and Taylor is like Levy.
02:59 <SovietHero> You're like Gray.
02:59 <Suppa chuppa> lolwat
03:00 <SovietHero> Just without the stripping habit.
03:00 -!- TyA has left Special:Chat.
03:01 <Suppa chuppa> you don't know me
03:01 <SovietHero> K'
03:02 <SovietHero> Sting Eucliffe?
03:02 <Suppa chuppa> at what point in time
03:03 <SovietHero> Present.
03:03 <Suppa chuppa> meh i'll take it
03:03 <Suppa chuppa> gray's fine though
03:03 <Suppa chuppa> lol
03:03 <SovietHero> lol
03:03 <Suppa chuppa> and by "you don't know me" i was joking about the stripping habit
03:03 <Suppa chuppa> lol
03:03 <SovietHero> k
03:03 <SovietHero> Coel is much like Bacchus.
03:04 <Coelacanth0794> what is a bacchus
03:04 <Coelacanth0794> what farming level do i need to plant it
03:04 <Suppa chuppa> a drunk guy
03:04 <Suppa chuppa> you can't plant drunk people
03:04 <SovietHero> A drunk martial arts dude
03:04 <Coelacanth0794> aww
03:04 <Coelacanth0794> but suppa, My Arm did
03:04 <SovietHero> He ripped off Cana's bra, rememebr?
03:05 <Suppa chuppa> Coelacanth0794: true, true
03:05 <Suppa chuppa> SovietHero: yeah lol
03:05 <SovietHero> heh heh
03:16 -!- Xo haven ox has joined Special:Chat
03:19 <Xo haven ox> hi e
03:20 <Suppa chuppa> hi
03:24 <Ilikewiki> hihi
03:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:25 <Xo haven ox> i was hoping this would be a interesting chat >.> I'm bored
03:26 <Suppa chuppa> it's not too interesting this time of day
03:26 <Xo haven ox> someone talk about... a quest or umm... updates >.>
03:26 <Suppa chuppa> lol
03:26 <Suppa chuppa> kinda hard to do when you put me on the spot
03:26 <Ilikewiki> how bout dem rs3
03:27 <Coelacanth0794> it's a bit of a quiet time atm xo
03:27 <Xo haven ox> i like it... i had fps issues before it came though
03:27 <Ilikewiki> ya same
03:27 <Xo haven ox> that update b4 the rs3 made my fps drop to 2... still only play on min :[
03:28 <Ilikewiki> that sucks
03:28 <Ilikewiki> coel u on right now
03:28 <Coelacanth0794> on wiki? well im here talking to you
03:28 <Ilikewiki> on rs
03:28 <Coelacanth0794> no
03:28 <Ilikewiki> oh
03:29 <Xo haven ox> im on rs :]]
03:29 <Xo haven ox> wow >.>
03:29 <Xo haven ox> that smiley
03:29 <Ilikewiki> lol
03:29 <Coelacanth0794> lol
03:30 <Coelacanth0794> (santa)
03:30 <Xo haven ox> :oo
03:30 <Xo haven ox> wheres the smiley manual?
03:30 <Suppa chuppa> [[MediaWiki:Emoticons]]
03:31 <Xo haven ox> (bucket)
03:31 <Xo haven ox> :ooo
03:32 <Ilikewiki> lol
03:32 <Coelacanth0794>
03:32 <Xo haven ox> lolol
03:32 <Xo haven ox> whats that from?
03:32 <Suppa chuppa> reddit, i bet
03:33 <Xo haven ox> i mean is it a quest?
03:33 <Suppa chuppa> oh
03:33 <Suppa chuppa> the world wakes
03:33 <Xo haven ox> oh ive done that... i dont remember that part tho lol
03:35 <Coelacanth0794> Shadowed Figure says it's Guthix after the first automatons of the quest, then reveals it's Sliske
03:35 <Coelacanth0794> that part
03:36 <Xo haven ox> oh yeah... ok... 
03:36 <Xo haven ox> did you liek that quest?
03:36 <Xo haven ox> like^
03:36 <Ilikewiki> ya i thought it was cool
03:37 <Xo haven ox> fav and least fav parts?
03:37 <Coelacanth0794> guthix died, spoilers
03:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:38 <Xo haven ox> lol... do you think theyll bring him back somehow?
03:38 <Demise36> nah
03:38 <Ilikewiki> nah
03:39 <Xo haven ox> what happens after battle of lummy is over?
03:39 <Ilikewiki> idk
03:46 <SovietHero> Duke Horacio's gonna lawsuit both of the gods
03:46 <SovietHero> For property damage
04:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:16 <Xo haven ox> anyone know a lvl 130 monster or higher weak to mage?
04:32 <Suppa chuppa> glacor
04:32 <Suppa chuppa> s
04:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:38 <Demise36> nubba choppa
04:42 <SovietHero> nub demise
04:53 -!- Noahgabe28 has joined Special:Chat
04:53 <Noahgabe28>
04:53 <Noahgabe28>
04:53 <Noahgabe28>
04:53 <Noahgabe28>
04:53 <Noahgabe28>
04:53 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 <Noahgabe28>
04:54 -!- Noahgabe28 has left Special:Chat.
04:56 <Suppa chuppa> er
04:57 <Cook Me Plox> k
04:59 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
05:00 <Demise36> k
05:13 <SovietHero> k
05:20 <Suppa chuppa> k
05:26 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
05:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:36 <Demise36> >__________>
05:36 <Demise36> i broke google chrome
05:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:39 <Demise36> fixed it
05:42 <Dtm142> Hey Cook
05:42 <Dtm142> PPP does it again:
05:43 <Dtm142>
05:43 <Dtm142> included George Zimmerman as a presidential candidate for 2016
05:44 <Suppa chuppa> what
05:45 <Demise36> nubba
05:45 <Dtm142> (he's a Democrat that voted for Obama, btw)
05:46 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:50 -!- MattKaj has joined Special:Chat
05:51 -!- MattKaj has left Special:Chat.
05:53 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:55 <Demise36> /kick cook me plox
05:56 <Suppa chuppa> You cannot kick a chat moderator. 
05:58 <Demise36> (cabbage)
06:01 <Suppa chuppa> night fool
06:01 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:12 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:12 <Fswe1> Dead chat dead. Dead chat very dead.
06:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:14 -!- Xo haven ox has left Special:Chat.
06:37 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
06:41 <MahjarratInfo101> On the Missing, Presumed Death page, it says the age of the quest is the fifth age, and I can't change it :(
06:45 <Demise36> bother cuk
06:46 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
06:57 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:57 <Fswe1> I'll fix that, Mahj
06:57 <Fswe1> Anyway, @Marcus:*14UcxU/,331,169,65109576
06:58 <Fswe1> I know that's not it.
06:58 <Fswe1> But support that.
06:58 <Fswe1> [[MPD]]
06:58 <Demise36> damn advertising fswe
06:58 <Demise36> bad
06:59 <Fswe1> Support it.
06:59 <Fswe1> Anyway,*14UcxU/,342,144,65098854.
06:59 <Fswe1> page 6 or 7 or something
07:00 <Fswe1> Fixed, Mahj.
07:00 <Fswe1> It automatically makes the thing Fifth Age unless the release is date ist post-TWW.
07:00 <Fswe1> Since there is nor elease date, it was Fifth, but you can manually set it to Sixth, like I did.
07:00 <Fswe1> Once we get a release date, the age param should be removed.
07:00 <Fswe1> Bye!
07:00 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
07:06 -!- XDerpedDirtx has joined Special:Chat
07:07 <XDerpedDirtx> Can anyone help me with killing the TokTz-Ket-Dill?
07:08 <XDerpedDirtx> Do you have to wield the pickaxe or do I have to do something?
07:09 <XDerpedDirtx> K, I guess I'm not going to get any help here.
07:21 -!- XDerpedDirtx has left Special:Chat.
07:39 -!- Selltheworld has joined Special:Chat
07:42 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
07:42 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:46 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:47 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:49 -!- Selltheworld has left Special:Chat.
08:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:23 <Demise36> wahisiegnome
08:23 <Battleben> what
08:23 <Demise36> check out fswes thread if u havnt
08:23 <Battleben> *sulks*
08:23 <Demise36> page 7
08:24 <Battleben> I saw John A's post
08:25 <Demise36> k good
08:26 <Battleben> this is my response to Thatjim
08:27 <Demise36> i should change my sig
08:27 <Demise36> so it says marcus fine
08:27 <Demise36> with his chathead
08:28 <Demise36> but
08:28 <Demise36> effoort
08:28 <Demise36> effort*
08:31 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
08:31 <Jlun2>
08:31 <Jlun2> Sucks to be this guy
08:33 <Jlun2> "Anyway with that being said I'm pretty sure God still has the most xp for the year despite the recent issues with Jagex and them making him waste xp by banning him 20 times. "
08:33 <Jlun2>
08:33 <Jlun2> 0_o
08:35 <Jlun2> btw, seriously, 20 times
08:35 <Jlun2>
08:37 <Jlun2>
08:37 <Jlun2> >.>
08:39 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:46 <Jlun2> oops, wrong pic. 
08:46 <Jlun2> here's the correct pic
08:46 <Jlun2>
08:49 <Demise36> L0L
08:49 <Jlun2> btw, according to the thread, all of them were perm bans
08:51 <Jlun2> all he did was use swiftkit
08:51 <Jlun2>
08:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:00 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
09:06 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:07 <Fswe1> Woof.
09:07 <Fswe1> Yay, [email protected]
09:07 <Fswe1> I've been tring to catch you for days! :)
09:07 <Fswe1> Well, two days. Possibly three...
09:07 <Haidro> hi
09:07 <Fswe1> <333333333
09:07 <Fswe1> I've missed your Haidroness.
09:07 <Fswe1> Say something.
09:08 <Haidro> Do we need any info on hidden gaal
09:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:08 <Fswe1> <3
09:08 <Fswe1> What do you mean?
09:08 <Haidro> I'm about to summon it
09:08 <Fswe1> Cool.
09:08 <Fswe1> Check its page, I don't think so.
09:08 <Fswe1> Btw, support*eRdppBx5G0/,331,169,65109576 please. ;-;
09:08 <Jlun2> Fswe!
09:08 <Fswe1> Hai.
09:08 <Jlun2> I got a question
09:08 <Fswe1> Shoot me.
09:09 <Fswe1> (literally)
09:09 <Fswe1> (I am Calsidiu)
09:09 <Jlun2> If the ingame lore acknowledges phats as worth bills (Draynor bank robbery, swan song, love story, etc), why arent the gods fighting for that instead?
09:09 <Fswe1> Why would a god need money?
09:09 <Jlun2> they could simply killed the wise old man and use it to buy 1k godswords
09:09 <Jlun2> :P
09:10 <Demise36> to buy soldiers duh
09:10 <Fswe1> Well, godswords being possessed en masse isn't canon. :P
09:10 <Fswe1> There is only one godsword.
09:10 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:10 <Jlun2> oh, and are level 75+ weapons canon? or are godswords supposed to be the strongest?
09:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:11 <Jlun2> like, are drygores part of lore? same for vorago wand
09:11 <Jlun2> and maybe dung weapons
09:11 <Fswe1> Well, the godsword was forged to be used to kill a god.
09:11 <Fswe1> So I think it's pretty much the strongest non-Elder weapon there is. Well, one of.
09:12 <Fswe1> Better than some sword thing made from a bug's antenna. :P
09:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:14 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
09:16 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
09:19 <Fswe1> I'm CiteForum'ing a thread I made to which John A replied.
09:19 <Fswe1> I should use Mod John A for the author parameter, right?
09:19 <Fswe1> And not myself.
09:20 <Battleben> You don't say
09:21 <Fswe1> Well
09:21 <Fswe1> [[TzHaar-Ga'al-Kot]]
09:21 <Fswe1> Oh
09:22 <Fswe1> Kot likes SpongeBob.
09:23 <Jlun2>
09:23 <Jlun2> ?
09:23 <Jlun2> looks like a brain, yea?
09:24 <Jlun2> "Ga'al like sponges. Ga'al want to know everything!"
09:24 <Jlun2> That quote suddenly makes alot more sense
09:24 -!- Cqm has joined Special:Chat
09:24 <Fswe1> Yep.,
09:25 -!- Cqm has left Special:Chat.
09:25 -!- Cqm has joined Special:Chat
09:29 <Battleben> why am i going to f250 again ;-;
09:29 <Demise36> dt?
09:29 <Demise36> gl
09:30 <Jlun2> Wow? F250? I haven't even reached floor 61 yet!
09:30 <Fswe1> Hah.
09:30 <Jlun2> or are we talking about something else?
09:31 <Jlun2> Oh, DT. nvm. was thinking about dg.
09:31 <Jlun2> not helped by the fact I'm playing PMD atm
09:31 <Fswe1> Yay, Horrible Histories is one.
09:31 <Fswe1> on*
09:36 <Battleben> ABOVE THE LORE TODAY
09:36 <Battleben> MAYBE
09:36 <Battleben> I updated my gods theory, effuswell
09:36 <Fswe1> Obscure gods?
09:36 <Fswe1> I am updating bandos' page.
09:36 <Fswe1> Bandos*
09:36 <Fswe1> But watching Horrible Histories now.
09:36 <Battleben> ..
09:37 <Battleben> k drunken dwarf is drunk
09:37 <Fswe1> don't say.
09:37 <Demise36> ^
09:37 <Fswe1> He drunk. He very drunk.
09:37 <Jlun2> Drunken dwarf is drunk?
09:37 <Jlun2> .....
09:37 <Jlun2> Nooooooooooooooooooo
09:37 <Battleben> he's at the battleifeld
09:37 <Jlun2> clearly he is sober
09:38 <Fswe1> This is hilarious.
09:38 <Fswe1> Lol, the mugger got a tip and gets sentenced to death now.
09:38 <Demise36> k
09:39 <Jlun2> @fswe
09:39 <Jlun2> Meh, I get killed every 15 mins or so in Lumby battle
09:39 <Demise36> time to play some buried
09:39 <Fswe1> ABC< hawk foot  basket
09:39 <Fswe1> ABC, hand, eye thingy, owl
09:39 <Fswe1> This is truly hilarious.
09:39 <Fswe1> flamingo, house sun
09:40 <Fswe1> foot, reed, reed, easy!
09:40 <Fswe1> Everyone needs their 1,2,3, it's as easy as eye, eye, eye, eye, eye, eye, eye eye, eye, eye.
09:41 <Fswe1> poo poo poo poo poo poo poo poo poo, eye eye eye eye eye eye eye eye, basket?
09:41 <Fswe1> XD
09:41 <Jlun2> fswe i thnk you crashed my brain.exe file =/
09:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
09:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
09:41 <Fswe1> Awe.
09:43 <Fswe1> It's not from a dead man, right?
09:43 <Fswe1> No, it's from a dead woman.
09:43 <Fswe1> Neeee hee hee hee [email protected]
09:43 <Fswe1> XD
09:43 <Demise36> you're drunk go home
09:43 <Fswe1> I am home, watching HH.
09:43 <Jlun2> You're home, get drunk
09:44 <Fswe1> As our 10,000th customer, you have just won an all-paid fortnight on the beaches of Brazil!
09:44 <Fswe1> Really?
09:44 <Fswe1> No. Raus. Auf wiedersehen.
09:44 <Jlun2> Hitler is unkillable
09:44 <Fswe1> Russians trained suicide dogs. ;-;
09:48 <Fswe1> I prefer to use highly toxic lead paint. <3
09:48 <Battleben> AMG
09:48 <Battleben> Apmeken's name is derived from Tumeken's!
09:48 <Battleben> APmeken
09:48 <Battleben> TUmeken
09:49 <Fswe1> Surely, you mean Tomakin.
09:49 <Fswe1> Creators of Tomakind.
09:49 <Jlun2> plagerism!!!!
09:50 <Battleben>
09:50 <Fswe1> Yay, Stupid Deaths!
09:50 <Fswe1> What am I looking at, Wahi?
09:50 <Demise36> hmm
09:51 <Jlun2> hey fswe
09:51 <Jlun2>
09:51 <Jlun2>
09:51 <Jlun2> Swiftkit = insta ban
09:51 <Fswe1> lolwat
09:51 <Fswe1> Swiftkit? Wat dat?
09:51 <Fswe1> Stupid Deaths is fun.
09:51 <Jlun2> [[Swiftkit]]
09:52 <Jlun2> :P
09:52 <Fswe1>
09:52 <Fswe1> RfD that article.
09:52 <Fswe1> It's useless.
09:52 <Jlun2> supported by tip it, btw
09:52 <Jlun2>
09:53 <Jlun2> @fswe
09:53 <Jlun2> check if it was nominated for RfD first just in case :P
09:54 <Fswe1> w00t Rotten ROmans
09:54 <Jlun2> but sucks to be him I guess, getting banned for simply logging in on a 3rd party client that jagex claimed was legal
09:59 <Fswe1> HH over. ;-;
10:00 <Fswe1>
10:01 <Fswe1> Love that song.
10:01 <Fswe1> Heard it once.
10:02 <Fswe1> Love too.
10:05 <Battleben> Cutsceene's aren't broken
10:05 <Battleben> they'[re just fine
10:06 <Jlun2> Yes, and botwatch isn't glitched, that guy who got permed 20 times was just 1 very very lucky botter >.>
10:07 <Jlun2> seriously, something like this happens in cutscenes
10:07 <Jlun2>
10:07 <Jlun2> really annoying when the action is covered up by chatbox
10:07 <Fswe1> Exactly.
10:08 <Fswe1> Want to know why Thatjim put the chatbox there?
10:08 <Fswe1> To give a better view of the cutscene.
10:08 <Fswe1> Not kidding.
10:08 <Jlun2> .....
10:08 <Jlun2> (fp)
10:08 <Jlun2> (facepalm)?
10:08 <Jlun2> there we go
10:09 <Fswe1> yes
10:09 <Fswe1> Jlun, support*14UcxU/,331,169,65109576 please.
10:09 <Jlun2> I'm in resizeable, so just what the heck.
10:10 <Jlun2> @fswe
10:10 <Jlun2> wait, let me read it first
10:11 <Fswe1> [[goblin book]]
10:11 <Jlun2> done.
10:11 <Jlun2> ok
10:11 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:11 <Fswe1> :3
10:11 <MahjarratInfo101> Fswe
10:11 <MahjarratInfo101> Bandos arrived during the God Wars, right?
10:12 <Fswe1> No.
10:12 <MahjarratInfo101> When did he arrive
10:12 <Fswe1> Second Age.
10:12 <Fswe1>
10:12 <Jlun2> posted :P
10:13 <MahjarratInfo101> Fswe, he arrived even before the rebellion against Zaros?
10:13 <MahjarratInfo101> wow
10:13 <MahjarratInfo101> I always thought he arrived in the 3rd age
10:13 <MahjarratInfo101> thats what it always said
10:13 <Fswe1> Everyone thought that, yeah
10:13 <Fswe1> Thanks, Jlun!
10:13 <Battleben> Soon I will try and ascend the dominion tower again ;-;
10:14 <MahjarratInfo101> Lol and when Bandos was banished by Guthix, he took his anger out on Yu'bisk... what a baby
10:15 <MahjarratInfo101> Bandos has serious anger issues
10:16 <MahjarratInfo101> So Fswe, what was Bandos's territory in the 2nd age?
10:16 <MahjarratInfo101> or ben
10:16 <MahjarratInfo101> or anyone
10:16 <Cqm> [[Special:Contact/general]]
10:16 <Battleben> We don't know
10:17 <MahjarratInfo101>
10:17 <MahjarratInfo101> on that, it shows he doesn't have anhy
10:17 <MahjarratInfo101> any*
10:17 <Jlun2> retcon ftw
10:17 <Fswe1> That bad image anyway
10:18 <Fswe1> RfD it.
10:18 <MahjarratInfo101> You want to remove it?
10:18 <Battleben> delete it yeah
10:19 <Battleben> It's so inaccurate
10:19 <MahjarratInfo101> :'(
10:19 <MahjarratInfo101> Isn't it all right? Zaros had forinthry, Saradomin had southern morytania, ect...
10:19 <Fswe1> Somsone make an RfD for it, I am busy editing.
10:19 <Fswe1> Not really, Mahj. It's also speculation for the most part.
10:19 <MahjarratInfo101> how do i rfd it
10:20 <Fswe1> And it only applies to a tiny part of the Second Age that isn't specified.
10:20 <Battleben> Armadyl is wrong completely
10:20 <Fswe1> ^
10:20 <Battleben> Dragonkin probably had control of Daemonheim at the time
10:20 <Fswe1> Bandos too now.
10:20 <MahjarratInfo101> Pfft as if Armadyl had control of Gu'tannoth
10:20 <Battleben> Edgeville/modern day barbarian village is marked as fremennik gods despite not being established yet
10:21 <Jlun2> Dragonkin must be so proud creating not only cheap level 60 bot gear, but also a minigame/skill where you can make mills hosting floors
10:21 -!- Blood159 has joined Special:Chat
10:21 <MahjarratInfo101> I think Bandos would've had control of the entire ogre area south of Yanille
10:21 <Battleben> Bilrach created the dungeons of daemonheim
10:21 <Battleben> the dragonkin just created the castle
10:21 <Fswe1> You make mills?
10:21 <Fswe1> hosting f... what?
10:21 <Jlun2> *bills
10:21 <Jlun2> thanks
10:21 <Fswe1> You make... bills?
10:22 <Fswe1> As in, receipts?
10:22 <Blood159> rawr!
10:22 <MahjarratInfo101> Is this one accurate? 5th Age/6th Age -
10:22 <Jlun2> it's nothing really
10:22 <Jlun2>
10:22 <Jlun2> :P
10:23 <Jlun2> just a couple hundred mil
10:23 <Fswe1> Partially, Mahj.
10:23 <Jlun2> trying to get 1b rsc trading eoc with rsc gp
10:23 <Fswe1> For the greater part, yes.
10:23 <MahjarratInfo101> I'm sure lots of that will change very soon, as the Gods are slowly returning 1 by 1
10:25 <Battleben> Generally accurate, as I made it
10:25 <Fswe1> ^
10:25 <Jlun2> Yes. Ben is always perfect. He is a god among men
10:26 <Jlun2> *Elder god
10:26 <Blood159> im a god >.>
10:26 <MahjarratInfo101> Ben and Fswe are the Lore god-duo
10:26 <Jlun2> So? I'm an Elite Elder God Alpha v4 (t)
10:28 <Battleben> now to ascend to f250 again because I made a minor mistake with my rewards last time
10:28 <Battleben> #perfectionist
10:28 <Battleben> #usinghastagseventhoughthisisn'ttwitter
10:28 <Jlun2> rather be a completionist
10:29 -!- Dust651 has joined Special:Chat
10:29 <Dust651> Good day
10:29 <Jlun2> although that did drove me nuts like getting 99999 shiny objects in spongebob battle for bikini bottom
10:29 <Jlun2> hi
10:30 <Cook Me Plox> ohi Dust
10:30 <Jlun2> you know him, cook?
10:30 <Dust651> Hello Cook :D
10:31 <Cook Me Plox> Of course not
10:31 <Jlun2> died at floor 80 at a 99 floor dungeon. fuck this
10:31 <Haidro> dust is a clan wikian, jlun
10:32 <Battleben> cook, can I borrow your drygores
10:32 <Dust651> I really hope that buying a santa hat isn't a bad idea now
10:33 <Jlun2> @Ben
10:33 <Jlun2> you remind me of a guy in RSC who "borrowed" my h'ween. Still havent got it back, btw =/
10:33 <Battleben> beh *buys my own*
10:33 <Battleben> i'll just sell em back
10:38 -!- Dust651 has left Special:Chat.
10:39 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:42 <MahjarratInfo101> Fswe1
10:42 <MahjarratInfo101> What did you ask Mod Osborne in the World Event podcast?
10:42 <MahjarratInfo101> I just realized you're veliaf hurtz, lil
10:43 <MahjarratInfo101> lol*
10:43 <Jlun2> wait...then who's this player
10:43 <Jlun2>
10:43 <Jlun2> ???
10:44 <MahjarratInfo101> Well Fswe1 said his in-game name is veliaf
10:45 <MahjarratInfo101> maybe he changed it idk
10:46 <Fswe1> I changed it back to Fswe1.
10:46 <Fswe1> And my question was whether it'd be possible to recap the events of a last world event.
10:47 <MahjarratInfo101> K
10:47 <MahjarratInfo101> and apparently we will see the Freneskae creator god herself in the future
10:47 <Battleben> want to watch me pwn dominion tower, effuswell?
10:47 <Fswe1> finished
10:47 <Fswe1> [[Bandos]]
10:47 <Battleben> inb4idieonfloor24
10:47 <Battleben> or somethin
10:47 <Fswe1> nty, Wahi. Sorry.
10:48 <MahjarratInfo101> Ben
10:48 <MahjarratInfo101> You're cute
10:49 <Fswe1>
10:49 <Fswe1> <3333333333
10:50 <MahjarratInfo101> Dam did you rewrite the whole page
10:50 <Fswe1> Not the part about the goblin quests.
10:50 <Fswe1> Otherwise, yeah, most of it.
10:51 <MahjarratInfo101> I admire you, Fswe.
10:51 <Fswe1>,342,144,65098854,goto,8
10:51 <Fswe1> ...damn
10:51 <Fswe1> another response from John A. XD
10:51 <Fswe1> Time to rewrite the whole thing again. XD
10:51 <Jlun2> have fun
10:53 <MahjarratInfo101> Hmm
10:53 <MahjarratInfo101> So Graardor is not the only Ourg left in the universe?
10:53 <Fswe1> He is now.
10:54 <Jlun2> @mah
10:54 <Jlun2>
10:54 <Jlun2> ;)
10:54 -!- Cqm has left Special:Chat.
10:54 -!- Cqm has joined Special:Chat
10:54 <MahjarratInfo101> But
10:54 <MahjarratInfo101> John said that there's still some in the ravaged Yu'bisk
10:54 <Jlun2> retcon ftw
10:55 -!- Cqm has left Special:Chat.
10:56 <Alchez> Fswe, fex yo gremmer.
10:56 <Fswe1> Yeah, but not since it's been destroyed.
10:56 <Fswe1> Give me time, Alch! :P
10:56 <Fswe1> [[bandos]]
10:57 <Alchez> Good.
10:58 -!- Leon Art has joined Special:Chat
10:58 <MahjarratInfo101> Fswe, Ben, and or anyone, I think Bandos would be the most powerful under Zaros, wouldn't he?
10:59 <Leon Art> ?
10:59 <Battleben> Dunno
10:59 <Battleben> inb4 bandos is pathetically weak
10:59 <Leon Art> i have a... practical question..
10:59 <Jlun2> @ben
10:59 <Jlun2> you mean like his wimpy avatar in chosen commander?
10:59 <MahjarratInfo101> Well is says bandos is extremely powerful, because he defeated many large armies by himself
10:59 <Demise36> that was an avatar
10:59 <MahjarratInfo101> so i think he is
11:00 <Leon Art> any god can..
11:00 <Jlun2> @demise
11:00 <Jlun2> inb4BandosSolo
11:00 <Demise36> that pendant wasnt even mean to posses the high priest
11:00 <Demise36> L
11:00 <Demise36> meant*
11:00 <Leon Art> of a high enugh tier
11:00 <Jlun2> I'm tier 9k
11:00 <Jlun2> GF
11:00 <Demise36> thats garbage
11:00 <Leon Art> i'm ove r9000
11:00 <Demise36> the higher the hier is the crappier  u are
11:00 <Demise36> tier*
11:00 <Demise36> dammit
11:00 <Leon Art> anyway I have a question, can some-one help me with this e-mail issue I have with wikia??
11:01 <Jlun2> So? I can solo nomad with a dart.
11:01 -!- Airemid has joined Special:Chat
11:01 <Leon Art> I can't..
11:01 <Jlun2> I also survived dying every 15 mins
11:01 <Leon Art> he got up afterwards :(
11:01 <Airemid> hi guys, do you know when week 4 of bol is on?
11:01 <Jlun2> @leon
11:01 <Jlun2> .....he turned to bones. huh
11:01 <Demise36> zaros is weak now
11:02 <Fswe1> Wahi, got any questions for John?
11:02 <Battleben> why?
11:02 <Fswe1> About Bandos
11:02 <MahjarratInfo101> Fswe, can you ask him what tier Bandos is for me plz
11:02 <Fswe1> Since he seems to respond to my questions on the thread..
11:02 <Fswe1> Sure.
11:02 <Demise36> ask him why they kept making him look bad
11:02 <Battleben> Ask him if Jagex have any plans to make him more likeable
11:02 <Battleben> like they did with Zamorak
11:03 <Jlun2>
11:03 <Jlun2> nomad turns into bones at 3:22
11:03 <Jlun2> seriously
11:03 <Demise36> that happened to me
11:03 <Demise36> stupid terrorbird
11:03 <Jlun2> ^
11:03 <Demise36> i pwned nomad with mines and a bgs
11:03 <Jlun2> See? We CAN kill nomad. too bad he respawns
11:04 <Jlun2> i killed him in beta. now to do it again in real eoc$cape
11:04 <Demise36> hes like
11:04 <Demise36> 100x easier in eoc
11:04 <Jlun2> :P
11:05 <Jlun2> i just used dart because funny
11:05 <Fswe1> Posted.
11:06 <MahjarratInfo101> ty
11:06 <Fswe1>,342,144,65098854,80,326996747,#80
11:06 <Jlun2> Fswe, ask JMod about the canoncity of holiday events and npcs please
11:06 <Fswe1> That's off-topic, sorry.
11:06 <Jlun2> =/
11:07 <Fswe1> He didn't respons to things asked about Saradomin, only Bandos stuff.
11:07 <Fswe1> You could make a thread in the lore forum and ask it though - Osborne might reply.
11:07 <Fswe1> Alch, help me find typos.
11:08 <Demise36> he better say bandos is tier 3
11:08 <Alchez> Lemme see.
11:08 <Fswe1> inbe4 tier 5
11:08 <Demise36> either 4 or 3
11:08 <Jlun2> tier 0?
11:08 <Jlun2> tier -1
11:08 <Demise36> thats overpowered
11:08 <Jlun2> tier ∞
11:08 -!- Blood159 has left Special:Chat.
11:08 -!- Airemid has left Special:Chat.
11:09 <Jlun2> also
11:09 <Jlun2> tier -∞
11:09 <Demise36> BIG
11:09 <Demise36> HIGH
11:09 <Demise36> WAR
11:09 <Fswe1> inbe4 Tier Thok.
11:09 <Demise36> GOD
11:09 <Demise36> dammit fswe
11:09 <Demise36> u ruined it
11:09 <Fswe1> haw haw haw
11:09 <Jlun2> Small Short Peace Guy
11:09 <Fswe1> lol
11:10 <Jlun2> Tier ∞ btw
11:10 <Demise36> thats guthix
11:10 <Fswe1> [[bandos]]
11:10 <Jlun2> Guthix is just a short green guy
11:10 <Jlun2> not a gnome, btw. gnomes arent dead yet
11:11 <Alchez> Cook, Haidro. Please delete this.
11:11 <Alchez>
11:11 <Jlun2> Dancing for update?
11:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:11 <Demise36> No
11:11 <Demise36> bad alchez
11:11 <Demise36> that pic is great
11:11 <Demise36> just look at it
11:12 <Jlun2> @tony
11:12 <Jlun2> Hey, botwatch is perfect!
11:12 <Jlun2>
11:12 <Jlun2> ;)
11:12 <Alchez> I tried, Demise36. It's...just...bad.
11:12 <Jlun2> from here btw
11:12 <Jlun2>
11:12 <Demise36> perfect graphics
11:12 <Demise36> unupdated
11:12 <Demise36> i say it again
11:12 <Demise36> UNUPDATED
11:12 <Demise36> armer
11:12 <Jlun2> banned for using swiftkit = botwatch is works
11:12 <Demise36> that random wildy skull
11:13 <Demise36> that "dancing for update"!
11:13 <Demise36> How is it ba
11:13 <Demise36> bad
11:13 <MahjarratInfo101> Tier -9001!
11:13 <Jlun2> nah. Tier ∞ is better
11:13 <Demise36> ok it sucks
11:13 <Demise36> tier infinite or wat
11:13 <Fswe1> Tier Thok > tier infinite
11:13 <Jlun2> Tier  ∞ -1
11:14 <Jlun2> why is the infinite symbol so small??
11:14 <Fswe1> dunno
11:14 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:15 <Jlun2> conspiracy!!!
11:15 <Jlun2> must be Illuminati/IVP/h4x 
11:15 <Demise36> its the banking conspiracies
11:15 <Jlun2> I must spread the word!
11:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:15 <Demise36> they can buy themselves all the big infinite symbols they want
11:15 <Demise36> how fair is that?
11:17 <TonyBest100> Hmm, apparently Opera Next can run HTML5 beta of RS :P
11:17 <TonyBest100>
11:18 <Leon Art> did he only answer here:,342,144,65098854,68,326985035#68 or also somewhere else?
11:19 <Fswe1> page 8 too
11:20 <Leon Art> but... why?
11:20 <Leon Art> I love the lore answers... there are just so many :P they should answer more.
11:20 <Fswe1> Uhm.
11:20 <Leon Art> ty
11:20 <Fswe1> Well, the first post was to clear up confusion.
11:20 <Fswe1> Second post was to asnwer questions about the timeline.
11:21 <Fswe1> G2g for now, guys.
11:21 <Fswe1> Leon, you might want to read the improved [[Bandos]] article.
11:22 <Fswe1> See you later!
11:23 <Fswe1> "Likewise, the Mountaind0tt1r is an echo of the deceased Asleif Hamalsdotter, and I find it difficult to believe that a god was created by a woman being killed near a lake in the mountains by a man in the bear suit."
11:23 <Fswe1> Haha
11:24 <Fswe1> Bye now,.
11:24 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
11:24 -!- TyA has joined Special:Chat
11:24 <Leon Art> I will :0
11:28 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
11:29 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:30 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
11:30 <Oli4burggraa> ~report Oli4burggraa
11:30 <TyBot> Generating an edit report for Oli4burggraa at [[User:TyBot/editreports/Oli4burggraa]]
11:30 <Oli4burggraa> thanks tybot
11:30 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:42 <TonyBest100> Collecting tears is SO BORING
11:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:45 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:45 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:47 -!- Leon Art has left Special:Chat.
11:49 <TonyBest100> at this rate for me to get all the rewards from 1 side i need another 46k tears >.< (not including titles, xp lamps or consumables)
11:50 <TonyBest100> WTF, I am on a world which doesnt have a fishing spot at the battle of lumbridge
11:51 <TonyBest100> the holes for the fishing spots are there, but there are no tears to fish them, and no option to do so either
11:52 <TonyBest100> See, no fishing spot abit east of where I am :P
11:53 <Battleben> yeah a bug with instances
11:56 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:58 <TonyBest100> Ugh, lag is starting to increase, due to the amount of fights around me
11:59 <TonyBest100> And now RS froze
11:59 <Battleben> kill them then
12:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:02 -!- TyA has left Special:Chat.
12:04 <TonyBest100> 800 tears left to get for today
12:07 <AnselaJonla> - any idea what this is?
12:08 <Battleben> Looks like a picture of "RuneScapeNews" character
12:08 <Battleben> for use on his userpage
12:09 <TonyBest100> Yeh, does look like that guys character for use on his page, while performing the saradmonist token emote
12:09 <Battleben> a saradomin emote, at any rate
12:10 <AnselaJonla> Well, I've asked him
12:17 <Battleben> It's obviously a personal image
12:17 <AnselaJonla> I've thought that before and been wrong
12:18 <AnselaJonla> I've tagged it as such since he isn't responding to me though
12:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:18 <Battleben> It's an image of the player RuneScapeNews. the file name is RSNews.png
12:19 <Battleben> How could you possibly be wrong?
12:19 <AnselaJonla> Some people really suck at naming files
12:29 <AnselaJonla> Hi Molly
12:29 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:29 <The Mol Man> fartwell
12:29 <AnselaJonla> Hey Fusswell
12:29 <Fswe1> Hai.
12:30 <Battleben> Fussy well
12:30 <Fswe1> I awoke from my slumber to inform you that the quest infobox is broken.
12:30 <Fswe1> It doesn't show name or number and the icon overlaps the image.
12:30 <Battleben> now what
12:30 <The Mol Man> ummm no...
12:31 <Battleben> looks fine for me
12:31 <TonyBest100> Looks fine for me too
12:31 <Fswe1> I'm fairly sure I don't see the quest's name or number next to the icon.
12:31 <Battleben> even on monobook
12:31 <Fswe1> Which cuts into the infobox image.
12:31 <Fswe1> Then I blame this Ipad.
12:31 <Fswe1> Fiddlesticks.
12:31 <The Mol Man> ipads suck
12:31 <TonyBest100> Its the Ipads fault
12:32 <Fswe1> Burn all Ipads.
12:32 <The Mol Man> and I'm not fucking with the css for a shitty version of monobook
12:32 <Fswe1> On an unrelated note, Ansela, I've gone about rewriting Bandos.
12:32 <The Mol Man> HOW IS THAT UNRELATED!?
12:32 <Fswe1> Oh, right.
12:32 <Battleben> be away with you water
12:32 <Fswe1> Bandos and quest infobox both start with a Q.
12:32 <Fswe1> Silly me.
12:33 <The Mol Man> QBandos
12:33 <The Mol Man> q is silent
12:33 <Fswe1> Exaclty!
12:33 <Battleben> Qandos
12:33 <Fswe1> Finally someone who gets it.
12:33 <Fswe1> Also, Miazrqbandosa.
12:33 <Fswe1> Qbandos is silent.
12:33 <TonyBest100> btw Mol, did u watch the new futurama?
12:33 <The Mol Man> he's just a few letters off of Banditos
12:33 <The Mol Man> no tony, I live under a rock
12:33 <Fswe1> As well as Band.
12:33 <The Mol Man> I was tired, remind me
12:34 <The Mol Man> o wait
12:34 <Battleben> can anyone link me to that reddit osborne amaa
12:34 <The Mol Man> mutant leela
12:34 <TonyBest100> Yeah
12:34 <The Mol Man> ending sucked
12:34 <Fswe1> Wheree he said Harold is a GoG?
12:34 <TonyBest100> Yeh, sorta did suck
12:34 <Battleben> yes
12:34 <Fswe1> Sourced on Harold's article.
12:34 <The Mol Man> ending was obvious from the beginning
12:34 <Fswe1> Can't link you, I am on this ipad.
12:34 <TonyBest100> Ah well, next weeks episode should be better
12:34 <TonyBest100> Seymore returns!!
12:34 <Fswe1> Oh, archive it in case reddit discusiions are dleted.
12:35 <The Mol Man> the Finn and Jake cameo was lame
12:35 <The Mol Man> was hoping it would be better
12:35 <TonyBest100> I was expecting more of their cameo
12:35 <Fswe1> We need s glorious statue of Cook on our main page.
12:35 <The Mol Man> tentacle leela was kinda sexy
12:35 <Fswe1> Bad squirrel.
12:36 <Fswe1> Horrible Histories = best thing dver
12:36 <Fswe1> Which, apparently, is a rock with some leaves wrapped around it.
12:36 <TonyBest100> Lol Mol, not that hard to figure out that its the same voice as bender
12:36 <TonyBest100> :P
12:36 <The Mol Man> that was an irony mark
12:36 <TonyBest100> >.<
12:37 <The Mol Man> do you see a backwards eroteme?
12:37 <Fswe1> Emetore?
12:37 <The Mol Man> eroteme*
12:38 <Fswe1> Meteor?
12:38 <The Mol Man> it's the pedantic word for a ?
12:38 <The Mol Man>
12:38 <Fswe1> Meteorite?
12:38 <Fswe1> Meteoroid?
12:38 <Fswe1> Spoon?
12:39 <Battleben> "I have one more in mind who is ingame already (also likes a story) but I'm going to keep that close to my chest."
12:39 <Battleben> Why did nobody guess the player
12:40 <The Mol Man> it's obviously Miss Schism
12:41 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:41 <Ozank>
12:41 <Ozank> that guy there reminds me of someone
12:41 <Battleben> "That said, you will hear plenty more from Thok, Marmaros and a couple of others (one of them begins with a V)"
12:42 <The Mol Man> V---------------------------------
12:42 <The Mol Man> or Valutta
12:42 <Ozank> vanakka
12:43 <The Mol Man> or fairy Very Wise
12:43 <Fswe1> [[Valina]]
12:43 <The Mol Man> possibly Venzizia, Zenevivia's twin sister
12:43 <The Mol Man> Venezizia*
12:43 <Ozank> Vezima
12:44 <The Mol Man> Voldemort
12:44 <Battleben> he's talking of V
12:44 <Battleben> v-------
12:44 <The Mol Man> no
12:44 <Battleben> uhh
12:44 <The Mol Man> Venezizia
12:44 <Ozank> looks like Vanakka
12:44 <Battleben> Vlatoad
12:44 <Fswe1> I wonder ifnhe will get a canonical anem.
12:44 <Fswe1> That isn't Vlatoad.
12:45 <The Mol Man> Vattle Toads?
12:45 <Fswe1> Vla is a yoghurt-like food in the NL. And he is a toad made of that.
12:45 <The Mol Man> Oh, it's a brewing update
12:45 <The Mol Man> Vat
12:45 <The Mol Man> lame
12:45 <Fswe1> Vandos.
12:45 <The Mol Man> starts with an X, farty
12:46 <Fswe1> Silent
12:46 <Fswe1> Silent X.
12:46 <Fswe1> Means it's there but you don't pronounce it.
12:46 <Ozank> VeracTheDefil3d
12:46 <Fswe1> The V is absent, but pronounced.
12:46 <Fswe1> Anyway, bybye!
12:47 <Fswe1> Vusswell out.
12:47 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:47 <Fswe1> It could also mean Veldaban.
12:47 <Fswe1> Or Vlad.
12:47 <Fswe1> Or Victor D. dralan.
12:47 <Fswe1> Or Vanescula.
12:48 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
12:51 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:52 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:53 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:53 <Alchez> Mol.
12:53 <Battleben> Man
12:54 <The Mol Man> ????????????
12:54 <Alchez> [[The Temple of Senntisten]]
12:54 <Alchez> Can you make it so the icon overlaps the infobox image? Maybe to the top-right?
12:54 <The Mol Man> omfg ill deal with it later
13:00 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:03 <The Mol Man> just did a finishing blow of 404 damage
13:03 <The Mol Man> i think that can be funny
13:08 <TonyBest100> and done collecting 1500 tears for today
13:09 <AnselaJonla> Wonder how much 99 Fletching would cost...
13:09 <The Mol Man> Fuckingham Palace
13:09 <AnselaJonla> But first I need to get my skills up above 90 for all
13:11 <AnselaJonla> 87 (agility), 86 (thieving), 87 (hunter), 89 (woodcutting), 88 (farming), 88 (summoning)
13:11 <The Mol Man> meh, just get 99
13:12 <AnselaJonla> 95 (fletching)
13:12 <The Mol Man> i know
13:12 <AnselaJonla> [[Fletching training]]
13:12 <TonyBest100> RS froze on me >.<
13:12 <The Mol Man> use freedom
13:14 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 55739x [[yew shieldbow (u)]] = 26085852gp (468gp each); 55739x [[ bow string]] = 10200237gp (183gp each); 
13:14 <TonyBest100> That won't work, entire game froze and the downloadable client crashed
13:15 <The Mol Man> it breaks free of ANY snare or bind
13:15 <TonyBest100> not ones that cause the downloadable client to not respond
13:16 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 71705x [[maple shieldbow (u)]] = 6740270gp (94gp each); 71705x [[ bow string]] = 13122015gp (183gp each); 
13:16 <The Mol Man> Sharktroversy
13:18 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 45687x [[magic shieldbow (u)]] = 64555731gp (1413gp each); 45687x [[ bow string]] = 8360721gp (183gp each); 
13:18 <The Mol Man> cheaper to do it in chunks
13:18 <AnselaJonla> Cheaper to do maples
13:19 <AnselaJonla> I think
13:19 <TonyBest100> Tomorrow I will finally have enough renown for the armor and emote on the tier 2 section of the reward shop >.<
13:19 <The Mol Man> regardless, it's cheaper in chunks
13:19 <AnselaJonla> The lack of commas makes it hard to read the larger numbers
13:19 <AnselaJonla> Mol - the structure of the GE will force it to be done in chunks
13:19 <The Mol Man> I mean, don't even calc it as all at once
13:20 <The Mol Man>
13:20 <The Mol Man> same concept as that
13:20 <TonyBest100> do you even have over 73m to begin with on getting to 99 fletching?
13:20 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1000x [[maple shieldbow (u)]] = 94000gp (94gp each); 1000x [[ bow string]] = 183000gp (183gp each); 1000x [[ magic shieldbow (u)]] = 1413000gp (1413gp each); 1000x [[ yew shieldbow (u)]] = 468000gp (468gp each); 
13:20 <AnselaJonla> 26m is my cash stack
13:21 <The Mol Man> I have a prized pendant of fletching, u jelly?
13:22 <AnselaJonla> I have a pendant of fletching, a prismatic prized and 12 prismatic pendants
13:22 <AnselaJonla> Plus 150 recharge gems
13:22 <The Mol Man> prismatic not prized?
13:22 <The Mol Man> Ya, I know you're pendant Queen :P
13:22 <AnselaJonla> 1 prized, 12 regular prismatics
13:22 <The Mol Man> you should get a prized one that we need a pic for
13:23 <AnselaJonla> Such as?
13:23 <The Mol Man> I believe fishing is a bit lacking atm
13:23 <AnselaJonla> [[Prized pendant of fishing]]
13:24 <The Mol Man> if you did summoning, you'd help yourself and the wiki
13:25 <The Mol Man> magic, crafting, fishing, summoning
13:25 <The Mol Man> I already have fletching fior psing today
13:27 <AnselaJonla> I'll flit over to Draynor, see what I have there
13:27 <The Mol Man> thanks, cool
13:28 <AnselaJonla> I have prized magic in my bank
13:29 <The Mol Man> :D
13:29 <AnselaJonla> And prized summoning
13:29 <The Mol Man> I'll bug coel to orb me +/or you later
13:30 <AnselaJonla> Nah
13:30 <AnselaJonla> If I'm involved Coel will conveniently find a reason not to orb me
13:30 <AnselaJonla> As usual
13:30 <The Mol Man> I'll force him
13:30 <The Mol Man> I can probably get spine to orb you now if you promise to trans
13:31 <AnselaJonla> /me points at the 66 images she's tagged with {{working on trans}}
13:31 <The Mol Man> worst comes to worse I'll bribe spines by promising to trans myself
13:32 <AnselaJonla> (facepalm)
13:32 <The Mol Man> what?
13:32 <AnselaJonla> There is no indication of what is what in diango's storage
13:32 <AnselaJonla> You have to retrieve them to find out
13:32 <AnselaJonla> And I popped there on my way back to my poh
13:32 <AnselaJonla> With a full inventory of logs
13:33 <AnselaJonla> Planks*
13:41 <The Mol Man> OOOO
13:41 <The Mol Man> an effigy
13:42 <The Mol Man> ansela, wanna do a 95 fletch assist?
13:42 -!- YtHaar ImChaos has joined Special:Chat
13:44 <YtHaar ImChaos> Would it be okay to add something to the large construction crate cause i got it in just a few min ago
13:44 <The Mol Man> why wouldn't it be?
13:44 <YtHaar ImChaos> idk
13:45 <The Mol Man> ya know how to add to tables?
13:45 <YtHaar ImChaos> copied contents of mahoghany drop lol
13:45 <YtHaar ImChaos> then modified it
13:45 <The Mol Man> k
13:46 <The Mol Man> was gonna tell you to do something like that
13:46 <YtHaar ImChaos> ok got it updated
13:46 <The Mol Man> (y)
13:47 -!- Nikolaslord has joined Special:Chat
13:47 <YtHaar ImChaos> now how do i set to away lol been tryin to do that but it failed lol
13:47 <Nikolaslord> my action bar is gone how do you get it to return
13:47 <The Mol Man> you can't
13:48 <YtHaar ImChaos> ok then i should just x off
13:48 <YtHaar ImChaos> cya
13:48 <The Mol Man> if you stay away it will set to that
13:48 -!- YtHaar ImChaos has left Special:Chat.
13:49 <Nikolaslord> anyone know how i tried to go through all the presets and it is no where to be found back in beta i chose skiller how can i change that
13:50 <AnselaJonla> Mol, I logged out, but I can log back in again if you need assist
13:50 <The Mol Man> I don't need it, I can boost; only if you want the xp
13:50 <AnselaJonla> Yes please
13:50 <The Mol Man> you went through all the presets?
13:50 <AnselaJonla> World, location?
13:50 <The Mol Man> 89, automatons
13:51 <AnselaJonla> Can't get to them, haven't finished TWW yet
13:51 <The Mol Man> I'll step outside
13:51 <Nikolaslord> yes all presets
13:51 <The Mol Man> try pressing Shift and 1
13:53 <The Mol Man> you know where they are, right? Just west of legends
13:54 <AnselaJonla> I started TWW
13:54 <AnselaJonla> Just never got round to finishing it
13:54 <Battleben> noob
13:55 <Nikolaslord> shift 1 makes me type in chat
13:57 <The Mol Man> go to settings
13:57 <The Mol Man> control
13:57 <Nikolaslord> ok
13:57 <The Mol Man> and try setting an actionbar slot to an f key
13:58 <The Mol Man> ummm try setting Action bar 1 o F1
13:58 <The Mol Man> then pressing F1
13:58 <Nikolaslord> k
13:59 <The Mol Man> if not, you can go to edit mode
13:59 <The Mol Man> im pretty sure everything pops up in there
14:02 <Nikolaslord> no luck
14:02 -!- Nikolaslord has left Special:Chat.
14:02 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:03 <Oli4burggraa>
14:03 <Oli4burggraa> in postbag 40, vanstrom says drakan does not follow zama
14:03 <Oli4burggraa> but instead regards him as just a useful ally
14:03 <The Mol Man> then add a parenthetical
14:03 <Oli4burggraa> Is it canon though?
14:04 <The Mol Man> we consider postbag canon
14:04 <Oli4burggraa> postbag itself has a disclaimer
14:04 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:04 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:04 <Oli4burggraa>
14:05 <The Mol Man> ooo
14:05 <The Mol Man> lol that changes a lot
14:05 <Oli4burggraa> Yeap
14:05 <The Mol Man> wow
14:05 <Battleben> They're canon unless contradicted
14:05 <The Mol Man> 3 rare sof items in a row
14:05 <The Mol Man> ben
14:05 <The Mol Man> it has the same disclaimer as god letters
14:05 <Battleben> what
14:06 <The Mol Man> The Postbag from the Hedge is written for fun and the information contained in the letters is not to be considered canon unless otherwise mentioned.
14:06 <Battleben> If you know the history of that disclaimer
14:06 <Battleben> you know it's bull
14:06 <Oli4burggraa> Doesn't matter
14:06 <Oli4burggraa> jagex retcons all the time
14:06 <Battleben> and fyi that disclaimer has been there for months
14:07 <The Mol Man> I don't care either way
14:07 <The Mol Man> but you saw what happened with the God Letters disclaimer
14:07 <TonyBest100> Carlton Dance in Saints Row 4 >.<
14:08 <Battleben> From before the disclaimer was actually added:
14:08 <Battleben> "I can tell you things that are definitely not canon though: the RuneScape novels, Armies of Gielinor, Postbag from the Hedge or God Letters."
14:08 <Battleben> -Mod Michelle
14:08 <Oli4burggraa> right
14:08 <Battleben> This was said 1 day after God Emissaries were released.
14:08 <Battleben> Which explictly mentioned Kara-Meir
14:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:09 <Battleben> John A later said that the novels are canon unless contradicted, in which case the game takes precedence, and osborne has also later said that the novels are canon
14:09 <Battleben> So /thread
14:09 <Oli4burggraa> Wait what
14:09 <Oli4burggraa> michelle says novels are not canon
14:09 <Battleben> Yes.
14:09 <Oli4burggraa> john says sometimes
14:09 <The Mol Man> Coel
14:09 <The Mol Man> i need be orbed
14:09 <Oli4burggraa> osbourne says they are
14:09 <Oli4burggraa> whattt
14:10 <Battleben> John says unless contradicted, osborne said pretty much the same thing
14:10 <Oli4burggraa> so michellemwas wrong
14:10 <Battleben> yes
14:10 <Oli4burggraa> then why is what she said relevant?
14:10 <Oli4burggraa> if it is wrong anyway
14:11 <Battleben> She later covered her own ass by saying canon until mentioned and canon unless contradicted are the same thing.
14:11 <Oli4burggraa> right
14:11 <Battleben> Because that's where postbags being non-canon was first brought up, Oli.
14:11 <Oli4burggraa> Aha
14:11 <Battleben> Non-canon unless mentioned*
14:11 <Coelacanth0794> what image mol
14:11 <Oli4burggraa> So vampyres not follow Zama, is that canon or not
14:11 <Oli4burggraa> *following
14:12 <Battleben> They allied with him, but no, I wouldn't say they follow Zamorak
14:12 <Oli4burggraa> alright
14:12 <The Mol Man> Prized pendant of fletching
14:12 <Battleben> You've seen Vampyre society, it's full of backstabbers.
14:12 <The Mol Man> also, ansela has a couple of pendants I need you to orb later
14:12 <Coelacanth0794> arent you 99 fletch
14:12 <TonyBest100> Looks like an SGS related article is coming tomorrow, exluding the news that the next free item would be the kalphite greathelm :P
14:12 <The Mol Man> 92, but that's irrelevant
14:12 <Battleben> vampyres don't really care about anyone others than themselves
14:13 <Battleben> other than themselves*
14:13 <Oli4burggraa> I hope it's the sgs loyalty merger, tony
14:13 <TonyBest100> Doubt that, the Loyalty Shop hasn't closed for a week yet
14:13 <TonyBest100> its not even closed at all atm
14:13 <Oli4burggraa> So?
14:13 <Coelacanth0794> inb4 divination
14:13 <Oli4burggraa> could be just the amnouncement
14:13 <Coelacanth0794> and divinatiopn sgs costume
14:14 <The Mol Man> coel orb mah
14:14 <Coelacanth0794> world?
14:14 <The Mol Man> 89
14:14 <TonyBest100> Incase u missed it, the Mod Thatjim AMAA
14:14 <Oli4burggraa> That amaa was pretty dull
14:14 <Oli4burggraa> anyway ben, I'll remove them as followers them
14:14 <The Mol Man> whose house
14:15 <Coelacanth0794> where are you?
14:15 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:15 <The Mol Man> o... not fletching 
14:15 <The Mol Man> fishing
14:15 <The Mol Man> doesn't matter, we need that anyways
14:15 <Battleben> Werewolves are followers though.
14:15 <The Mol Man> o cool, I have crafting too
14:15 <The Mol Man> so 2 things to orb
14:15 <The Mol Man> im at the ge
14:16 <Coelacanth0794> prized or normal
14:16 <The Mol Man> prized both
14:16 <Battleben> this is my response to thatjim
14:17 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:17 <Coelacanth0794> ill let you know when i finish lagging
14:17 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:18 <Battleben> MY WINGS ARE SO PRETTY
14:18 <Battleben> LETS FLY TO THE CASTLE
14:18 <Coelacanth0794> what's that? you clicked the panel next to you? hoo boy, we're moving so we gotta slow down the game for 30 seconds of 1 frame
14:19 <The Mol Man> Coel, you should totally lend me your sub robes
14:19 <Coelacanth0794> why
14:20 <The Mol Man> so I can have fun when maging
14:20 <The Mol Man> I'll give you collateral
14:20 <TonyBest100> "Q: In future updates of NIS, are we going to be able to click through interfaces again?
14:20 <TonyBest100> A: Yes. The week of the 19th of August, not sure which day." Thats good news :P
14:20 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:20 <Oli4burggraa> Uhh
14:20 <Oli4burggraa> is it just me
14:20 <Coelacanth0794> *blip* *blip* *blip* *blip* *blip* *blip* *blip* *blip* 
14:20 <Oli4burggraa> or is the drop table thing broken
14:21 <Coelacanth0794> music to show i am lagging.
14:21 <Coelacanth0794> yup.
14:21 <Oli4burggraa>
14:21 <The Mol Man> coel, 20m collateral?
14:22 <Coelacanth0794> if you want the 8m cash back you gave me when you quit just say so
14:22 <The Mol Man> No, that's a gift
14:22 <The Mol Man> I wanna try robes of sub, but I don't feel like buying them myself if I'm not gonna keep
14:22 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:22 <Coelacanth0794> BOY it'd be nice if i could even press a button without complete shutdown
14:23 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:23 <Oli4burggraa> Subj is shite
14:23 <Oli4burggraa> just get gano
14:23 <Coelacanth0794>
14:23 <Coelacanth0794> subj is best nondegradable
14:23 <Coelacanth0794> and power armour
14:24 <Coelacanth0794> why use gano when you can use sea singer anyways?
14:24 <Oli4burggraa> Bcause pop is stupid
14:24 <Coelacanth0794> you must be a noob
14:24 <Oli4burggraa> Nou
14:24 <Coelacanth0794> alright mol i can move without too much lag now, where are you at ge?
14:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:24 <The Mol Man> I went to diango
14:24 <Coelacanth0794> :/
14:25 <Coelacanth0794> is that a pretty flat area too?
14:25 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:25 <The Mol Man> ya kinda
14:25 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:26 <Oli4burggraa> So nobody cares about not working?
14:26 <The Mol Man> what happened?
14:27 <The Mol Man> oh, I see
14:27 <Oli4burggraa>
14:29 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:29 <The Mol Man> that's fucking stupid
14:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:29 <The Mol Man> not sure why that broke it... but it's fixed
14:30 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:31 <Oli4burggraa> Yay
14:31 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:31 <Coelacanth0794>
14:34 <TonyBest100>
14:37 <TonyBest100> The real truth about Diglett:
14:46 -!- King Oskar has joined Special:Chat
14:46 <King Oskar> Hi everyone
14:47 <King Oskar> I can see the link
14:47 <King Oskar> links
14:47 <King Oskar> that's it
14:47 <King Oskar> ... yes, I am aware of that
14:47 <King Oskar> I have finally reached Silver Saradomnist token
14:47 <King Oskar> That's all I wanted to say
14:47 <The Mol Man> gratz
14:49 <Coelacanth0794> :P
14:51 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:51 <Fswe1> I salute thee.
14:52 <The Mol Man> ben
14:52 <Battleben> Do you only ger rewards for coming in first in seasonal hiscores?
14:52 <Fswe1> YES.
14:52 <Fswe1> Yes*
14:52 <Fswe1> sorry
14:52 <The Mol Man> yo, ben
14:52 <Fswe1> The plural of "shaman" is "shamen" isn't it?
14:53 <The Mol Man>
14:53 <Battleben> awe, everyone in top 10 should get an emote
14:53 <The Mol Man> ben, do you have any prized pendants of skill?
14:53 <Battleben> probably
14:53 <The Mol Man> can you sometime later check their inv icon?
14:54 <Fswe1> Eh, seems not.
14:54 <Fswe1> Horrors that defy description!
14:54 <Fswe1> Cut-throat celts, awful Egyptians.
14:54 <Fswe1> Romans; rotten, rank and ruthless
14:54 <Fswe1> I'll stop now.
14:55 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:56 <AnselaJonla> Are there also some terrible Tudors, incredible Incas and vicious Vikings?
14:57 <Fswe1> Incredible Incas not in the intro lyrics, no.
14:57 <Fswe1> Not last tiem I checked anyway...
14:58 <Fswe1>
14:58 <Battleben> back in my day horrible histories was a series of books.
14:58 <Fswe1> It still is.
14:58 <Fswe1> I own all the books.
14:58 <Fswe1> Well, most of them.
14:58 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:58 <Fswe1> Well, part of them.
14:59 <Fswe1> Well, I got most of Terry Deary and most of Nick Arnold and most of that other gal.
14:59 <Fswe1> Whose name I forgot.
14:59 <Oli4burggraa> Best YG title ever:****_YOUR_MOM%22
14:59 <Fswe1> She wrote geography stuff.
14:59 <Fswe1> ...
14:59 <TonyBest100> Guys good news!!!
14:59 <Fswe1> Support.
14:59 <TonyBest100> Loyalty shop will Close from the 20th August - 27th
14:59 <Oli4burggraa> Told ya so
14:59 <Fswe1> Why is that good again?
15:00 <Oli4burggraa> Because update
15:00 <The Mol Man> lol the day before I get poitns
15:00 <TonyBest100> Because that gives confirmation on when the solomon store merge happens
15:00 <Oli4burggraa> that means loyalty update on the 28th or so
15:00 <Coelacanth0794> that means dont die cuz you cannot recover your auras
15:00 <Fswe1> Good point.
15:00 <Oli4burggraa> which means DIVINATION ON THE 20TH
15:00 <TonyBest100> heres where I found out :P
15:00 <Oli4burggraa> approx
15:00 <TonyBest100> that edit only happened minutes ago by a jmod
15:00 <The Mol Man> let's get all the gazes, dammit
15:01 <AnselaJonla> Mol, once I have finished 10 transes I will log back in
15:01 <AnselaJonla> I am in the middle of #5 right now
15:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:01 <Fswe1> Nooo.
15:01 <Fswe1> Loyalty outfits are becoming overrides. >.>
15:01 <The Mol Man> Okay, can you get prized pendant inv icons?
15:01 <The Mol Man> if they're out of date
15:01 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
15:01 <The Mol Man>
15:01 <The Mol Man> coel and I updated 6
15:02 <Battleben> pls be retroactively applied
15:02 <The Mol Man> ^
15:02 <TonyBest100> Theres going to be bonus points that are given out every 6 months of membership
15:02 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:03 <The Mol Man> coel, can you orb ansela plox
15:03 <Fswe1> Getting graphical updates too.
15:03 <Battleben> hopefully those who have been with the loyalty programme for however long will get
15:03 <Oli4burggraa> They said they would give keepsakes back
15:03 <Coelacanth0794> no, transing the pics i orbed of you
15:03 <Battleben> the bonus points
15:03 <Coelacanth0794> later
15:03 <Oli4burggraa> if you have a loyalty thing keepsaked
15:03 <TonyBest100> We'll also be getting Milestone items too
15:03 <The Mol Man> awwww yus
15:03 <The Mol Man> elite clue
15:03 <Battleben> I need to go faster
15:03 <Battleben> gotta go fast
15:03 <Oli4burggraa> I wonder if world 48 will be made level 2500+ after divination is released
15:04 <Coelacanth0794> Like that bettle from DK64, ben?
15:04 <Coelacanth0794> beetle*
15:04 <Fswe1>
15:04 <Fswe1> cool!
15:04 <Oli4burggraa> hey tony could you give the link to that loyalty thing again
15:04 <The Mol Man>
15:04 <Oli4burggraa> thanks tony
15:05 <The Mol Man> tony
15:05 <The Mol Man> say "you're welcome"
15:05 <TonyBest100> Also Xuan won't be totally useless after the merge :P
15:05 <The Mol Man> jot and festive
15:05 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
15:06 <TonyBest100> well excluding those, you can still access the merged store when it launches
15:06 <The Mol Man> so in otherwords
15:06 <The Mol Man> totally useless
15:06 <King Oskar> Working so hard to get 1 f***ing emote from this event :(
15:06 <Battleben>,17,839,65110423#FAQ FAQ
15:06 <King Oskar> remember, when you get all the event rewards at time?
15:06 <Fswe1> nEAT.
15:07 <King Oskar> now you must earn them
15:07 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:07 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
15:08 <AnselaJonla> ...
15:08 <Fswe1> Ansela.
15:08 <Fswe1> Get female chatheads of all loyalty outfits. :D
15:08 <King Oskar> :)
15:08 <King Oskar> bye
15:08 <AnselaJonla> You thought that a world event involving two gods literally returning and fighting each other would be the same as any other event?
15:08 <AnselaJonla> Fusswell... which ones we missing?
15:09 <Fswe1> Uhm.... all of ém.
15:09 <Fswe1> 'em*
15:09 <Fswe1> We just got the male chatheads, I think.
15:09 <Battleben> neat
15:09 <Fswe1> [[musketeer hat]]
15:09 <Battleben> i'll get both milestone reward thingies
15:09 <Fswe1> Actually.
15:09 <Fswe1> [[Saxon ringlet]]
15:09 <Fswe1> Not all of them! :P
15:09 <King Oskar> So much work anyway
15:10 <King Oskar> bye
15:10 -!- King Oskar has left Special:Chat.
15:10 <AnselaJonla> Fusswell - pm me a list of the ones we HAVE and I'll avoid them
15:10 <AnselaJonla> Bye moaner
15:10 <Fswe1> Looking now
15:10 <Fswe1> Also, we need [[dervish head wrap]] for both genders.
15:10 <Fswe1> Then again, [[mercenary leader]]
15:10 <TonyBest100> I just realized im already going to be getting the Year 1 milestone item from the merged loyalty programme shop lol
15:10 <Battleben> Damis: Takes shirt of
15:10 <TonyBest100> well, after the launch
15:11 <Battleben> gains defence
15:11 <Coelacanth0794> takes armour off*
15:12 <Battleben> and his shirt
15:12 <Fswe1> (female is called [[dervish hood]] though)
15:12 <Demise36> new word
15:12 <Demise36> dangerousier
15:12 <Coelacanth0794> he wore a shirt underneath?
15:13 <Demise36> yes
15:13 <Battleben> probably
15:13 <Demise36> wahi put a shirt on pls
15:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:13 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:13 <Fswe1> Groovy Greeks, Rainy Sages, Mean and Measly Middle Ages
15:13 <The Mol Man> suppa ♥
15:13 <Fswe1> Goooory stoooories, we do that!
15:13 <Fswe1> And your host the talking rat!
15:13 <Fswe1> The past is no longer a myst'ry
15:13 <Fswe1> Welcome to...
15:14 <TonyBest100> Another GTA V mural in the works :P
15:14 <Suppa chuppa> hey
15:14 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:14 <Demise36> nub suppa
15:14 <Demise36> >:c
15:14 <Suppa chuppa> nou demise
15:15 <The Mol Man> demise
15:15 <Demise36> mol
15:15 <The Mol Man> have any prized pendants of skill?
15:16 <Demise36> probaly
15:16 <Suppa chuppa> i did but then i used it
15:16 <Demise36> wait skill?
15:16 <The Mol Man> as in any of them
15:16 <Demise36> yeah i think so
15:16 <Demise36> but cant check now
15:16 <Demise36> have to go
15:16 <The Mol Man> when yu come back
15:16 <The Mol Man> check what ones you have
15:16 <Demise36> *dosnt turn laptop off*
15:16 <Demise36> and k
15:16 <The Mol Man> and if the inv icon on here is up to date
15:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:18 <TonyBest100> :)
15:18 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:18 <Suppa chuppa> interesting
15:18 <The Mol Man> feesh
15:18 <Casting Fishes^^> hai
15:18 <The Mol Man> look here
15:18 <The Mol Man>
15:19 <The Mol Man> ♥
15:19 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
15:19 <Ignis438> hai
15:19 <Suppa chuppa> hi
15:19 <The Mol Man> ain she cute feesh
15:20 <Casting Fishes^^> awwwh
15:20 <Casting Fishes^^> :3
15:20 <Ignis438> i got 670 points on wow reddit :D
15:21 <Coelacanth0794> wat?
15:21 <Ignis438> .....
15:21 <Suppa chuppa> as in the WoW subreddit?
15:21 <Coelacanth0794> so one of your posts on r/worldofwarcraft got 670 upvotes ok
15:21 <TonyBest100> I bet now all the hate with Solomon's Store will finally be gone, considering everything on the shop will be buyable with Loyalty points lol
15:21 <Suppa chuppa> k
15:22 <Ignis438> YH
15:22 <Casting Fishes^^> I jus watched a not rated romantic comedy, I think it was not rated, because it was too bad to be rated.. .-.
15:22 <Battleben> BAMMMM
15:22 <Suppa chuppa> that's not what rating is for >_>
15:22 <Coelacanth0794> lol
15:22 <The Mol Man> suppa
15:22 <Casting Fishes^^> I mean
15:22 <Casting Fishes^^> It was like, R x 9001
15:22 <The Mol Man> she means so bad people couldnt watch it
15:22 <The Mol Man> and thus not give it a rating
15:23 <Suppa chuppa> lol
15:23 <Suppa chuppa> what was it?
15:24 <Casting Fishes^^> It was called "not suitable for children" .-.
15:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:29 -!- Kyrad Anguis has joined Special:Chat
15:30 -!- Kyrad Anguis has left Special:Chat.
15:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:42 <Spineweilder> It's people
15:42 <The Mol Man> Spine, got any prized pendants?
15:43 <Spineweilder> Several I think
15:43 <Casting Fishes^^> spien yey hi
15:43 <The Mol Man> get DIIs and check inv icons plz
15:43 <Spineweilder> DII's?
15:44 <The Mol Man> check how much xp they have
15:44 <The Mol Man> take that picture
15:45 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
15:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:48 <Dtm142>
15:49 <TonyBest100> not gunna watch that
15:50 <Suppa chuppa> me neither
15:50 <Dtm142>
15:50 <Dtm142> just move them to Vancouver again <3
15:50 <Dtm142> Oooooooooooooh
15:51 <Dtm142> At the Combat Academy in Lumbridge, there's this Combat Academy book.
15:51 <Dtm142> Reading it will direct you to RSOW's page.
15:51 <TonyBest100> can;t wait for the loyalty shop/solomon merge on the 28th (or 27th possibly)
15:51 <Dtm142> How d'ya know it's then?
15:52 <TonyBest100> because [[Update:Improved Loyalty Programme - More Details]]
15:53 <Dtm142> "Anyone who is a member for a year receives an exclusive milestone reward, with more for whole, consecutive years of membership that follow. "
15:53 <Dtm142> still waiting for my 10 year anniversary bonus :@
15:53 <TonyBest100> Your 10 year anniversary bonus was the 10 year veteran cape
15:54 <Spineweilder> All loyalty outfits are getting updated.
15:54 <Spineweilder> Huh
15:54 <Spineweilder> There's multiple colours of one outfit on one page
15:54 <Dtm142> a useless, now obsolete cape
15:54 <TonyBest100> They're getting updated graphically, and will be cosmetic overrides
15:54 <Spineweilder> Shouldn't they be deleted and only showing the default color
15:54 <Dtm142> I wanted phr33 r00ncoins :@
15:55 <Spineweilder> Hmm
15:55 <Dtm142> Also, 10 year anniversary cape is based on account age, not continuous membership :@
15:55 <TonyBest100> Why would u want free runecoins, when all items in solomon's store in the next 2 weeks will be buyable with loyalty points :P
15:56 <AnselaJonla> Spine - the decision was that for things with only ~5 colour options (like the loyalty outfits) we should have images of all colours, but for more than that we'd only have default
15:57 <Dtm142> I commented
15:57 <Dtm142>,17,839,65110423,61,326999836,#61
15:57 <Dtm142> Well then, phr33 loyalty points
15:57 <Dtm142> Also, how does Jagex profit from this merger?
15:58 <Battleben> How do I view deleted images?
15:58 <Spineweilder> You can't
15:58 <The Mol Man> with an edit token
15:58 <The Mol Man> or if the revision was revdel'd
15:58 <The Mol Man> for some reason lets you view deleted images
15:58 <Dtm142> Sure you can
15:58 <Dtm142> [[File:Lolwiki.png]]
15:58 <The Mol Man> not as a custard
15:59 <Dtm142> Oh
15:59 <Dtm142> haha
15:59 <Dtm142> no seecrit pr0n for y'all (H)
15:59 <The Mol Man> but dtm
15:59 <Dtm142> What?
15:59 <The Mol Man> you can view revdel'd images for some reason
15:59 <Dtm142> :|
15:59 <Dtm142> That's weird.
15:59 <The Mol Man> found it out when I came across some secret porn in sacre's log
15:59 <Battleben> I've been linked deleted images before.
16:00 <Suppa chuppa> they need to be linked by an admin
16:00 <The Mol Man> but you can't get the token yourself
16:00 <Suppa chuppa> with the token
16:00 <Battleben> ah
16:00 <The Mol Man> I can link yo some nasty revdel'd porn if you like though
16:00 <Suppa chuppa> no
16:00 <Battleben> thanks
16:00 <Spineweilder> yus
16:01 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:01 <Spineweilder> you guys want but too ahshamed to admit it
16:01 <Spineweilder> Hey Kane
16:01 <The Mol Man> don't even know why it was revdel'd
16:01 <Suppa chuppa> who revdel'd it?
16:02 <Suppa chuppa> caleb?
16:02 <The Mol Man> Sacre
16:02 <Suppa chuppa> oh
16:02 <Suppa chuppa> back then, crats didn't know how revdel worked on images
16:02 <Suppa chuppa> :P
16:02 <The Mol Man> are you sure?
16:02 <Suppa chuppa> caleb didn't either
16:02 <Ciphrius Kane> I remember one time Liquid "revdeled" a page revision which had had a picture of porn put on it
16:02 <The Mol Man> 17:21, December 7, 2012 Sacre Fi (Talk | contribs) changed visibility of revisions on [Dah file] (Hazardous/offensive external links) (change visibility)
16:02 <Suppa chuppa> caleb would do the same thing
16:03 <Suppa chuppa> Ciphrius Kane: What do you mean by "revdeled"
16:03 <The Mol Man> deleted page and undelete?
16:03 <Ciphrius Kane> He deleted the entire page then undeleted it minus the revisions he didn't want
16:03 <Suppa chuppa> oh
16:03 <Suppa chuppa> I've done that a ton
16:03 <Suppa chuppa> it's what we had to do before we got revdel
16:05 <Dtm142> (H)
16:06 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles|Ahhhh.... spam]]
16:07 <Ciphrius Kane> Spamming again sweetie?
16:07 <The Mol Man> [[Special:ListFiles]] is a better page
16:11 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:13 <AnselaJonla>
16:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:13 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:14 <Ciphrius Kane> Who is Slenderman going up against?
16:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:19 <Battleben> apparently gold nesletter is out
16:23 <Battleben> I have my newsletter
16:23 <TonyBest100> Slender man will win
16:24 <Ciphrius Kane> Based on the internet, the new Doctor will have quite the mouth
16:24 <Battleben>
16:24 <Battleben> Does this link work for y'all?
16:24 <TonyBest100> Yes
16:25 <TonyBest100> But what is it for?
16:25 <Battleben> does this link work?
16:25 <TonyBest100> Yep
16:25 <TonyBest100> works for me too
16:26 <Battleben> Hopefully that doesn't let you access my account or anything, haha
16:26 <Battleben> (I doubt it will..)
16:26 <TonyBest100> Nah, it only shows the email itself
16:27 <TonyBest100> Guess we can use that artwork under Divination's page
16:27 <Battleben> DG task set reward will be an aura
16:27 <TonyBest100> Transmute yew logs into magic logs?? sounds weird but good
16:28 <TonyBest100> That aura for daemonheim's task set sounds good too
16:28 <AnselaJonla> [[Portent of restoration]] [[Sign of life]]
16:28 <AnselaJonla> [[Divination]]
16:29 <AnselaJonla> We'll probably need those as disambigs, so I won't make them yet
16:29 <AnselaJonla> "New Trees and Logs: All-new flora for your woodcutting pleasure."
16:30 <Ciphrius Kane> That sounds slightly wrong
16:30 <TonyBest100> I wonder though, where would they put these new trees lol
16:31 <AnselaJonla> Scattered around, maybe?
16:31 <TonyBest100> Probably somewhere annoyingly far from a bank
16:31 <Battleben> [[Missing Presumed Death]]
16:32 <Battleben> oh, someone already gave it a comma
16:32 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
16:33 <TonyBest100> lol
16:33 <AnselaJonla> [[Canifis]]
16:34 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: Duplicate of
16:34 <TonyBest100> I would of said merge
16:34 <AnselaJonla> Nah
16:34 <TonyBest100> but then again we already have a clear html5 view
16:34 -!- J mz has joined Special:Chat
16:34 <AnselaJonla> Fusswell's version is better
16:35 <AnselaJonla> Suppa chuppa, Ciphrius Kane, Coelacanth0794
16:35 <TonyBest100> Yeah, much better angle and able to see the whole area
16:35 <Coelacanth0794> what
16:35 <AnselaJonla> Look up, delete req
16:35 <Ciphrius Kane> I got it
16:35 <Thejman12> [[Battle of Lumbridge]]
16:36 <AnselaJonla> Suppa got it
16:36 <AnselaJonla> ty Suppa
16:36 <Suppa chuppa> fswe's needs to be compressed
16:36 <Suppa chuppa> Anyone want to?
16:36 <Ciphrius Kane> Screw you suppa
16:36 <AnselaJonla> On it
16:36 <Suppa chuppa> lol, didn't see your message
16:38 <J mz> wondering is there like a time limit before info from premier club newsletter can be listed?
16:39 <TonyBest100>*pCI/,16,736,65110521 Noobs just won't give up >.<
16:40 <Ciphrius Kane> What was that thread about?
16:40 <TonyBest100> A poll to remove EoC >.<
16:40 <TonyBest100> well, them asking for a poll to remove eoc
16:42 <Battleben>
16:43 <Battleben> I just linked that because I was bored.
16:43 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:44 <Thejman12> hi kq
16:44 <Kq head> hi
16:44 <Kq head> tony, you think people will still be making these 'polls' two or three years from now?
16:45 <Casting Fishes^^> I hate movies where people kill people and get away with it
16:45 <Casting Fishes^^> t-t
16:45 <Kq head> I like drama... unless it's real life.
16:46 <Kq head> That's probably why I judge entire debates on how meaningful or pointless they are
16:46 <Ciphrius Kane> I don't visit RSC but if I did I think I'd find some forums going "REMOVE RS2!!!"
16:47 <Coelacanth0794> if saradomin were a pokemon he's be a fairy type
16:47 <Kq head> You know... there's even more meaningless debates in REAL LIFE that people won't shut up about many years later O_o
16:47 <The Mol Man> What the fuck is a "cactus"?!
16:47 <Kq head> A green spiky thing
16:48 <Coelacanth0794> it's a thing that hurts if you touch it in most video games
16:48 <The Mol Man> not super mario bros 2
16:48 <Kq head> it's the go-to death trap, probably somewhere below the generic spike
16:49 <AnselaJonla> - better, Suppa?
16:49 <Kq head> Why is it always spikes?
16:50 <Coelacanth0794> why did it have to be dung kalphites
16:50 <Suppa chuppa> Yeah
16:50 <Suppa chuppa> the image takers need higher resolution monitors, imo
16:51 <Suppa chuppa> lolwat
16:51 <Coelacanth0794> steel is strong against fairy right
16:52 <AnselaJonla>
16:52 <Kq head> they should make ice resist fairy, because ice literally only resists itself
16:52 <Kq head> also poison should be SE on fairy so poison doesn't just plain suck (it still will)
16:53 <Kq head> if they don't do these things, they are as silly as jagex
16:53 <Ciphrius Kane> I believe it was confirmed that poison was SE on fairy
16:53 <Kq head> i haven't researched these things
16:54 <Kq head> trying to avoid spoilers for new 'mons
16:54 <Ciphrius Kane> Steel and poison are SE, while Dragon/Dark/Fire aren't
16:54 <Ciphrius Kane> Fairy trumps Dragon/Dark
16:54 <Ciphrius Kane> Also Ele isn't SE
16:54 <Kq head> so hydreigon is basically dead, then?
16:55 <Ciphrius Kane> Pretty much
16:55 <Ciphrius Kane> But that's only if it gets hit with a fairy type attack
16:56 <Atheist723> Wikimania officially starts tomorrow, but I'm too lazy and would probably wait for videos on YouTube.
16:56 <Atheist723> Technically, today since it is past midnight here.
16:56 <Ciphrius Kane> That guy blinked
16:56 -!- SovietHero has joined Special:Chat
16:57 <Kq head> haagen-dazs
16:57 <Kq head> he was obviously daydreaming about ice cream
16:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:58 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
16:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:58 <Kq head> how come in most 2d games, touching an enemy hurts you, but in kirby, it also hurts the enemy? :o
16:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:59 <Ciphrius Kane> There is one word in the English language that is always spelled wrong.  What is that word?
16:59 <Kq head> Defiantly
16:59 <Ciphrius Kane> Nope
17:00 <Ciphrius Kane> And it's not what either
17:00 <The Mol Man> "wrong"
17:00 <Kq head> 'alright'
17:00 <Kq head> 'alot'
17:00 <Ciphrius Kane> Well that was quick
17:01 <Kq head> it's really hard to hear words as just meaningless noises >_<
17:05 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:07 <Suppa chuppa> who here has access to the bestiary?
17:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:07 <Kq head> can anyone confirm that banshees are 750k an hour (lmao)
17:09 <Suppa chuppa> they're not
17:09 <Suppa chuppa> lol
17:09 <Suppa chuppa> can you access the bestiary, Kq head?
17:09 <Kq head> yes but i can't see the details because it's glitched
17:09 <Kq head> i can only see the models and search
17:10 <Suppa chuppa> can you search for revenant dragon?
17:11 <Kq head> nope
17:11 <Kq head> it's literally the only one that doesn't show up when i type revenant
17:11 <Suppa chuppa> nope as in you can't search for it?
17:11 <Suppa chuppa> or it's not there
17:11 <Suppa chuppa> okay
17:11 <Suppa chuppa> that's what i suspected
17:11 <Suppa chuppa> who wants to check if they still exist?
17:11 <Suppa chuppa> they should have been located here
17:11 <Suppa chuppa> but they're not
17:11 <Kq head> i doubt they'd be removed
17:11 <Suppa chuppa> who knows, it's possbile
17:11 <Suppa chuppa> lol
17:12 <Kq head> a lot of things are missing from the bestiary
17:12 <Kq head> and the bench is still in there...
17:12 <Suppa chuppa> heh
17:12 -!- J mz has left Special:Chat.
17:12 <Kq head> clicking the details button doesn't do anything
17:12 <Kq head> i can only search :/
17:13 <Kq head> it pisses me off
17:13 <Battleben> Good news!
17:13 <Suppa chuppa> Yeah?
17:13 <Battleben> We'll be able to learn Saradomin's side of the story regarding the Naragi matter
17:14 <Battleben> "if you've found out about Saradomin's former deeds on the Naragi home world from the Tribute to Guthix memories, you'll be able to ask him about it to get his side of the story."
17:14 <Kq head> Yeah, some twisted crap about how he tried to 'make them see the light'
17:14 <Battleben> Mod Stu's avatar should be TzHaar-Ga'al-Kot
17:15 <Kq head> [[Mouse]] <- Why are there no mice in rs?
17:15 <Kq head> aside from big ones
17:15 <Kq head> did all the rats eat them O_o
17:17 <Suppa chuppa> bbl
17:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:18 <Dtm142> "Looking to learn tips on how to be a great Wikia admin? Join us for a webinar next week to hear expert advice. Register now "
17:18 <Dtm142> (H)
17:18 <Dtm142> They're regular sized, Kq
17:18 <Dtm142> You're just tiny when you encounter them
17:19 <Kq head> yeah but where are they in the overworld
17:22 <Kq head> i'ma try to get myself a black dragon mask somehow
17:24 <TonyBest100> I wonder how the max cape emote will look once Divination is included in it :P
17:24 <Kq head> they probably won't change it until half a year later or say that the player in the emote actually is using it but you just can't see it
17:25 <TonyBest100> Or they'll have it updated on the day but no-one will be able to notice until someone gets 99 in Divination first (No lifers will win that race)
17:29 <Coelacanth0794> >On top of this, all existing loyalty points outfits are getting a graphical upgrade, and will be accessible as cosmetic overrides through the Customisation Interface.
17:29 <Battleben> time to upload more quest icons
17:30 <Coelacanth0794> pharaoh suit may give ibis a run for its coolness money
17:30 <Coelacanth0794> but we'll need to see
17:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:32 <Kq head> I hope I can buy behemoth set with loyalty
17:32 <Kq head> i have 53.5k loy pts
17:33 <Kq head> inb4 it's 1k per runecoin
17:33 <Demise36> L
17:34 <Demise36> 100 per 1 seems better
17:34 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:34 <Coelacanth0794> oh i hope i can buy keepsakes with loyalty
17:35 <Coelacanth0794> 153k loyalties
17:35 <Kq head> hoarder
17:35 <Coelacanth0794> think that will be enough for a 6pack?
17:35 <Kq head> nope!
17:35 <Coelacanth0794> 4 on ibis, 1 on zam banner, 1 on doomcore staff
17:35 <Battleben> now to put them on their articles ugh
17:36 <The Mol Man> and categorize them
17:37 <Kq head> i'm gonna need 5 ranger boots, robin hood hats and top hats just to fill my treasure chest :/
17:37 <Kq head> maybe i shouldn't bother with recolours
17:37 <Battleben> They have the quest icons category already ;-;
17:38 <Coelacanth0794> lol
17:38 <Coelacanth0794> kq, so much hack insurance
17:38 <The Mol Man> but they need their respective quest category
17:39 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:39 <Kq head> hack insurance...?
17:39 <Kq head> Er, sure. That's definitely one use for it all.
17:39 <AnselaJonla>
17:39 <Kq head> i have a spiky dragon set in there so that's over 10m insurance on it's own
17:40 <Battleben> but i'm lazy
17:40 <The Mol Man> oh well
17:41 <Coelacanth0794> i just put in things i bought for DIIs or earned from clues or tasks
17:41 <TonyBest100> For anyone interested, apparently the new MewTwo form in Pokemon X and Y won't be the only old pokemon changed
17:41 <TonyBest100>
17:42 <Kq head> LEAVE MEWTWO ALONE
17:42 <Ciphrius Kane> Maybe a new Lucario evolution?
17:42 <TonyBest100>
17:42 <TonyBest100> Not just Lucario
17:42 <Kq head> meanwhile, farfetch'd and spinda are still sitting in piles of steaming shit
17:42 <TonyBest100> it seems several others are getting a "Mega" form, thanks to a Mega Stone :P
17:43 <TonyBest100> The list so far is "MegaBlaziken, MegaAbsol, MegaMawile, MegaMewtwo, MegaLucario and MegaAmpharos"
17:43 <AnselaJonla> 47,250 loyalty points...
17:43 <Kq head> MegaStuff that probably doesn't need it, aside from absol and mawile on that list
17:43 <Kq head> those two definitely need it
17:43 <AnselaJonla> Please say those aren't the real names...
17:43 <Battleben> Ampharos is sporting some nice hair, haha
17:43 <TonyBest100> Nah, i doubt they're the real names of them
17:43 <Kq head> found a torstol seed yay
17:44 <TonyBest100> if they were, that would suck
17:44 <Ciphrius Kane> I'm wondering if we can swap between the 2 types
17:45 <Kq head> lucario, mewtwo and blaziken are all pretty epic on their own, a mega form is just not needed
17:45 <Ciphrius Kane> Such as having a Mega and normal version
17:45 <Kq head> especially if blaziken still gets speed boost
17:45 <Ciphrius Kane> Not sure how I feel about Lucario
17:45 <Ciphrius Kane> While I like that he's getting a power boost, I'm not too sure if I like his new look
17:46 <Ciphrius Kane> Looks like he's become a diva or is on drugs
17:46 <AnselaJonla> Urgh, gonna have to turn AA on for chatheads :(
17:46 <TonyBest100> Also seems the new enemies in the game appear to be called Team Flare :P
17:46 <Ciphrius Kane> Tony, we learned that long ago
17:46 <Kq head> Let me guess, some plot device involving heat?
17:46 <Ciphrius Kane> There's 3 gym leaders revealed so far
17:46 <TonyBest100> ah
17:47 <Ciphrius Kane> There's one called Shitoron
17:47 <Coelacanth0794> fairy elite four inevitable
17:47 <Ciphrius Kane> Bug type first
17:47 <Kq head> "Goron? What does that even mean, anyway, 'Gay moron'? That's just rude!"
17:47 <Coelacanth0794> if not then a gym
17:48 <Ciphrius Kane> And there's also a gym leader called Grant
17:48 <Coelacanth0794> is this also the newest type since g2 when dark and steel were introduced
17:48 <Kq head> Yepadoodle
17:49 <Ciphrius Kane> There's yet to be a Dark type gym leader
17:49 <Ciphrius Kane> But there have been 3 E4 Dark type gym leaders
17:49 <Coelacanth0794> g3 had a dark elite4
17:49 <Ciphrius Kane> As did G2 and 5
17:49 <Ciphrius Kane> But no gym leader
17:49 <Coelacanth0794> didnt g2 share e4 with gen1?.
17:49 <Kq head> because only elite pros use a team full of dark
17:50 <Ciphrius Kane> No
17:50 <Coelacanth0794> since you could walk to kanto
17:50 <Ciphrius Kane> They shared 1 member
17:50 <Kq head> they did, but they had some new members
17:50 <Ciphrius Kane> Bruno was the only Elite 4 in both
17:50 <Kq head> lance got promoted to champion
17:50 <Ciphrius Kane> No, except for Bruno they were 2 different E4
17:50 <Ciphrius Kane> And I don't count the champion as one of the E4
17:51 <Ciphrius Kane> E4 in G1 was Loreli, Bruno, Agatha and Lance
17:51 <Ciphrius Kane> E4 in G2 was Will, Koga, Bruno and Clara
17:51 <Kq head> they are still both kanto E4
17:51 <Ciphrius Kane> No, one of them is Johto
17:52 <Kq head> they were in the same place though
17:52 <Ciphrius Kane> One of them is in Kanto, the other is on the border between Kanto and Johto
17:52 <Ciphrius Kane> Therefore they're 2 different Elite 4
17:52 <Kq head> i swear they were both in kanto
17:52 <Kq head> you crossed over to kanto to get there
17:53 <Ciphrius Kane> Ok let's say they're both in Kanto, that doesn't make them the same team
17:53 <Coelacanth0794> koga was the poison gym leader in g1wasnt he
17:53 <Ciphrius Kane> Yes
17:53 <Coelacanth0794> didnt he have his daughter take over
17:53 <Ciphrius Kane> He got promoted to the Elite 4
17:53 <Ciphrius Kane> Yes, Jasmine
17:53 <Coelacanth0794> (y)
17:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:54 <Dogfoger> blerrie hell
17:54 <Ciphrius Kane> And Blue took over as gym leader of Viridian following Giovanni's disappearance and his defeat as gym leader
17:54 <Demise36> bah
17:54 <Dogfoger> /me is using an "ethernet cable"
17:55 <Ciphrius Kane> And after Red disappeared and the Elite 4 was reformed as a new team Lance took over as Champion
17:55 <The Mol Man> Coel
17:55 <Coelacanth0794> ?
17:55 <The Mol Man> can you orb ansela now
17:55 <The Mol Man> also get DIIs for pendants
17:55 <Dogfoger> /me read that as "can you absorb ansela now"
17:55 <Coelacanth0794> i just wanna bol
17:56 <The Mol Man> cmon bro
17:56 <Coelacanth0794> i took longer on fishing since it decidced to end on itself and Add To did nothing
17:56 <Dogfoger> I miss wifi :(
17:56 <Coelacanth0794> so i gave up for a half hour
17:56 <Dogfoger> /me can orb
17:56 <Kq head> Coel is not an alien D:<
17:56 <Dogfoger> he is
17:56 <Coelacanth0794> i am no shroomish
17:56 <The Mol Man> why can't you just take ansela pxors and trans later
17:56 <AnselaJonla> Ansela is fucking busy
17:56 <Dogfoger> Coelacanths were extinct until an alien race brought them back
17:56 <Coelacanth0794> because you trans once you're done oculusing. thats how i work
17:57 <Coelacanth0794> APAA: All Pokemon Are Aliens
17:57 <Coelacanth0794> remember
17:57 <Kq head> i read 'ansela pxors' as something odd, too...
17:57 <Dogfoger> no
17:57 <Dogfoger> APAM
17:57 <Dogfoger> All Pokemon are Monsters
17:57 <Dogfoger> hence pokeMON
17:57 <Kq head> game theory is fun isn't it
17:58 <Ciphrius Kane> Aye
17:58 <Ciphrius Kane> /me sells out Kq head
17:58 <Dtm142> I'll bet you 100K that the third game in Pokemon X and Y generation will be called Pokemon Zed
17:58 <Dtm142> (H)
17:58 <Kq head> Seeing as there's jadinko guards and jadinko males... does that mean the guards are female?
17:59 <Coelacanth0794> X2 and Y2
17:59 <Coelacanth0794> your move, dtm
17:59 <Dogfoger> The only female is the queen
17:59 <Ciphrius Kane> Or maybe it means the guards are males who weren't bred for mating purposes
17:59 <Coelacanth0794> kq guards are males that arent genetically strong enough
17:59 <Dtm142> What's a fairy type?
17:59 <Coelacanth0794> so they guard the others
17:59 <Kq head> but the queen isn't always the only female in a hive
17:59 <Coelacanth0794> dtm: some new type in x y
18:00 <Dtm142> Indeed
18:00 <Coelacanth0794> pokeball go! NAVI!
18:00 <The Mol Man> is gen 6 about gender?
18:00 <Dtm142> Usually the hive is almost all female.
18:00 <Dtm142> Termites are the exception.
18:00 <Kq head> Also, "his only job is to please the queen" > "Protector of the queen and her subjects" in terms of strength apparently
18:00 <Ciphrius Kane> Gender's been around since Gen 2
18:00 <Coelacanth0794> it has a deer withy giga antlers aaaaaand
18:00 <Coelacanth0794> an eagle(???)
18:00 <Dtm142> They have a king and queen, along with male and female workers.
18:00 <The Mol Man> but kane, we've yet to have an all male, misogynistic evil team
18:01 <Kq head> Planimals are weird.
18:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:01 <Dtm142> Also, who says kalphite guardians are male?
18:01 <TonyBest100> Remember the guy who had his whole room turned pink last year as part of a prank, well look what happened to that same room this year:
18:01 <AnselaJonla> Erm... anyone know how to open the overrides interface now?
18:01 <Dtm142> I thought they were just the stronger, more experienced workers
18:01 <Ciphrius Kane> I do
18:01 <Coelacanth0794> f2
18:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:01 <The Mol Man> the tab with your worn equipment
18:01 <The Mol Man> sword on a shield
18:01 <Ciphrius Kane> Go to "Gear" and select "Wardrobe"
18:02 <AnselaJonla> ty Coel
18:02 <Ciphrius Kane> The amount of times I tell people to go to "Gear" and they go to "Worn Equipment"
18:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:02 <Ciphrius Kane> And then cry "I'm not seeing it!  I did what you said!"
18:02 <Kq head> maybe the other female jadinkos are just the small ones running around on the surface
18:02 <Spineweilder> Is too damn high, Kane?
18:03 <Coelacanth0794> those are the babies as adults
18:03 <Coelacanth0794> dunno why they shrink but k
18:03 <Kq head> ...probably graphical discrepancy
18:04 <Coelacanth0794> Scale theory
18:04 <Kq head> one guy makes this, other guy makes this same thing but different, neither of them care
18:04 <Coelacanth0794> i need to make an image macro iof the aliens guy with "SCALE THEORY"
18:04 <The Mol Man> maybe they're just midgets
18:04 <Ciphrius Kane> Maybe the females are all mutated?
18:05 <Kq head> Why can't the mutated ones just go somewhere else
18:05 <Kq head> They are jadinkos too!
18:05 <Kq head> quest on this subject plz jagex
18:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:05 <Battleben> phew, al done
18:06 <Spineweilder> all*
18:06 <The Mol Man> spine
18:06 <Ciphrius Kane> Or maybe the females are the ones up top which you hunt
18:06 <The Mol Man>
18:06 <The Mol Man> blawk
18:06 <Battleben> Now to see if I can find Deathcon II's icon
18:06 <Spineweilder> reason pls
18:06 <Kq head> hmm i wonder if the mutated ones...
18:06 <Kq head> like... cordyceps?
18:06 <The Mol Man> vandal yo
18:06 <The Mol Man> lov u
18:07 <Kq head> how long before they go blind and start using echolocation?
18:07 <The Mol Man> would anyone object to indef protecting the SoF page from anons?
18:08 <Kq head> I wouldn't, there's not much else to add about it
18:08 <Spineweilder> How often is it vandalized 
18:08 <Kq head> as much as mod markdonald's?
18:08 <Coelacanth0794>
18:08 <The Mol Man> not 100%, more than most other pages
18:09 <Spineweilder> Idk Mol
18:09 <Kq head> there's literally virtually almost certainly not much left to add to the squeal page outside of promotions which the users usually do
18:12 <Battleben> 2,000 voiced chatboxes
18:12 <Battleben> in the quest
18:17 <Kq head> [[Helm of Mutation]]... wait a second, is this a regular jadinko's face?
18:18 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:18 <Spineweilder> It can be if you use... IMAGINATION
18:19 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:19 <Kq head> why is it called the helm of 'mutation', then?
18:20 <Kq head> or is it just referring to how jadinkos are prone to horrible mutations regardless
18:20 <Battleben> yay, found deathcon II's quest icon
18:20 <The Mol Man> where
18:21 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorak_page_4]] is 1,545,902 coins.
18:21 <Battleben> I had a picture of its quest overview
18:21 <Battleben> I'm fairly sure A Towering Feast had one to.
18:21 <The Mol Man> ok
18:21 <Spineweilder> You got that from tt, Coel
18:21 <Coelacanth0794> no, just pcing
18:21 <Spineweilder> hmm
18:21 <Coelacanth0794> i did  a while ago
18:22 <Coelacanth0794> not recent
18:22 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[ranger boots]] is 6,323,599 coins.
18:22 <Kq head> gonna need 5 of those ;)
18:22 <AnselaJonla> Heh. Quiz question
18:22 <Spineweilder> Not getting those, Kq
18:23 <The Mol Man> Dumbledore!
18:23 <AnselaJonla> "What song is best known for its beat of two hand claps and a foot stamp?"
18:23 <The Mol Man> queen's song
18:23 <Kq head> the one that goes 'we will rock you'
18:23 <Battleben> Oh wait
18:23 <Battleben> it's on its article
18:23 <Spineweilder> You googled that didn't you Kq
18:23 <Kq head> no
18:24 <The Mol Man> she said best known
18:24 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:24 <Kq head> oh wait
18:24 <Kq head> i think that's two stamps and one clap
18:24 <The Mol Man> not the way I do it
18:24 <Spineweilder> It's Suppa
18:25 <The Mol Man> where
18:25 <Suppa chuppa> idk
18:26 <Spineweilder> You can get him to appear if you vandalize a page, Mol
18:26 <Kq head> Also he will appear if you say his name three times in a dark bathroom
18:26 <The Mol Man> really?
18:26 <Suppa chuppa> lol
18:26 <The Mol Man> imma try
18:26 <Spineweilder> ok
18:26 <Spineweilder> /me goes to dark bathroom
18:26 <Spineweilder> Suppa chuppa
18:26 <Spineweilder> Suppa chuppa
18:27 <Spineweilder> .....
18:27 <Spineweilder> Suppa chuppa
18:27 <Kq head> KILLSPINE
18:27 <Spineweilder> asdfghjkl
18:27 <Suppa chuppa> ohai, spine
18:27 <Spineweilder> [email protected]%&$%*#^!%&$^@$% HE'S HERE
18:27 <Spineweilder> RUNNNNNNNNNN
18:27 <Ciphrius Kane> It also works for Cook Me Plox, but you have to be very careful when that happens
18:28 <Suppa chuppa> very true
18:28 <Kq head> You have to pause between each word to make sure you're not confusing it with "Quoockmyeploh'x"
18:29 <Kq head> One of his genetically engineered clones, this one is known for being incredibly ruthless and vicious
18:31 <Suppa chuppa> !updatelogs
18:31 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 67 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:31 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:32 <Ozank>
18:32 <Kq head> Look who it is
18:32 <Kq head> Ozzy
18:32 -!- Charliiee666 has joined Special:Chat
18:32 <Ozank> i linked an earthworm 
18:32 <Charliiee666> hey can someone help me :L im stuck on a quest
18:32 <Kq head> O_o is that patrick in real life
18:32 <Ciphrius Kane> Which quest?
18:32 <Charliiee666> Gertrudes cat
18:33 <Ciphrius Kane> Ah what part you struggling with?
18:33 <Suppa chuppa> I think it's bugged
18:33 <Suppa chuppa> right now
18:33 <Suppa chuppa> The dialogue won't let you select an option?
18:33 <Charliiee666> i cant find Gertrude and im hin her house according to this website :L
18:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:33 <Suppa chuppa> oh
18:33 <Charliiee666> Its so weird
18:34 <Charliiee666>  i have all the stuff i needed aswell
18:34 <Suppa chuppa> hm
18:34 <Kq head> is there anyone else in the house
18:34 <Charliiee666> nope
18:34 <Ciphrius Kane> This in RS3 or RS07?
18:34 <Charliiee666> RS3
18:35 <Charliiee666> why?? :L
18:35 <Ciphrius Kane> Hmmm
18:36 <TonyBest100> She could be outside the house
18:36 <Ciphrius Kane> Tried swapping worlds?
18:36 <Charliiee666> no should i try it
18:36 <Ciphrius Kane> It might work
18:36 <Kq head> are you sure it's the right house? there's two houses west of varrock and i think one of them is empty until after a quest
18:38 <Charliiee666> i dont know i got it off The Runescape Wiki, on were to go :L
18:39 <Kq head> [[File:Gertrude location.png]]
18:39 <Ciphrius Kane> Do you see some dogel leaves behind the house?
18:39 <The Mol Man> that map sucks
18:39 <Kq head> then update it instead of criticising everything, mol
18:39 <Kq head> jeez
18:40 <Charliiee666> yeah but it wont let me pick the doogle bus
18:40 <Charliiee666> *bush
18:41 <Ciphrius Kane> And there's NOBODY in the house?
18:41 <Charliiee666> yeah nobody !!
18:41 <Ciphrius Kane> Hmmm
18:41 <Ciphrius Kane> Have you tried changing worlds?
18:42 <Charliiee666> yeah i did that
18:42 <Charliiee666> its glitched out i think
18:42 <Charliiee666> or maybe they are not doing this quest anymore and forgot to take it off the quest list after it got updated :L
18:43 <Ciphrius Kane> Report it as a glitch
18:43 <Ciphrius Kane> I doubt they'd remove the quest without any sort of announcement
18:43 <Charliiee666> can you have a look too and just make sure its not us :L
18:44 <Ciphrius Kane> I'll see if I can get somebody in my clan to
18:44 <Charliiee666> okaay thanks 
18:45 <Charliiee666> are you in a members world 
18:45 <Charliiee666> if not can i come and see you ;D
18:45 <AnselaJonla> Suggestions for a better name for
18:45 <Ciphrius Kane> Wait, you're F2P?
18:45 <AnselaJonla> "Divination concept art - gathering"?
18:45 <Charliiee666> whats that :L
18:45 <Ciphrius Kane> Are you a member or not?
18:45 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:46 <The Mol Man> something with premier club in it
18:46 <Charliiee666> no
18:46 <Ciphrius Kane> So you're not a member?
18:46 <The Mol Man> becase well, that's where it's from
18:46 <Charliiee666> no
18:46 <AnselaJonla> Gertrude's Cat is a p2p quest
18:46 <Ciphrius Kane> Well there's your problem
18:46 <Battleben> lol
18:46 <Ozank> (fp)
18:46 <Charliiee666> oooooooooooh i feel so dumb 
18:47 <Ciphrius Kane> (qc) The current D&D that gives you an extra [[Squeal of Fortune]] spin is Circus.
18:47 <AnselaJonla> Mol - the source doesn't matter
18:47 <AnselaJonla> We don't put "news post" in update post concept art
18:47 <AnselaJonla> Or bts
18:47 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:48 <The Mol Man> it does in this case kinda
18:48 <AnselaJonla> Not really, not for the file name
18:48 <Stinkowing> where did that image come from anyway?
18:49 <The Mol Man> w/e idc
18:49 <AnselaJonla> An email, Stinko
18:49 <Stinkowing> ...did only Gold members get it?
18:49 <Stinkowing> I'm silver
18:49 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:49 <Stinkowing> Because I got no such email
18:49 <The Mol Man> if it said premeir club, stinko wouldn't need to ask
18:49 <The Mol Man> (H)
18:49 <Fswe1> Hai.
18:49 <Stinkowing> ...
18:49 <Fswe1> Mol,
18:49 <Fswe1> Remove the ugly target interface ;-;
18:49 <Coelacanth0794> new title
18:50 <Coelacanth0794> The Powerful
18:50 <The Mol Man> ugh fine
18:50 <Fswe1> Also, I love Mod John A even more.
18:50 <Fswe1> Add ground decor too. :P
18:51 <Stinkowing> I though only the Silver and Gold premier club people got stuff in emails
18:51 <Stinkowing> and not JUST gold
18:52 <Kq head> jagex only cares about gold and silver in their bank accounts
18:52 <Kq head> badoom tssss
18:52 <Kq head> ok that was terrible
18:52 <Stinkowing> Yes
18:52 <Stinkowing> it was
18:52 <Stinkowing> >_>
18:52 <Ciphrius Kane> I once kicked somebody from here for telling terrible jokes
18:52 <Kq head> and then y... oh, this isn't a joke?
18:52 <Fswe1> Heard Cook's joke about the dead archer?
18:53 <Battleben> Wait
18:53 <Battleben> you can REMOVE the target interface?
18:53 <Fswe1> Yes.
18:53 <Fswe1> Silly Wahipietel.
18:53 <Ciphrius Kane> I really did
18:53 <Fswe1> Somewhere in the options.
18:53 <Kq head> where does the 'p' come from, fspwe
18:53 <Ciphrius Kane> Oh the formaldehyde one Fswe?
18:53 <Fswe1> yeah.
18:53 <Fswe1> It's fairly brilliant.
18:54 <Kq head> he also wore a bowtie and a cum-bow-bund
18:54 <Fswe1> Sorry, Kq.
18:54 <Ciphrius Kane> And Cblair just wouldn't stop telling terrible (and some racist) jokes so I removed him
18:54 <The Mol Man> that latter one is mine :D
18:54 <Fswe1> Better image, Mol.
18:54 <Fswe1> Now zoom in more. ;)
18:54 <Fswe1> inbe4 rage
18:54 <Kq head> I need to kill mutated jadinkos fast
18:54 <Kq head> and rapiers too slow
18:54 <Kq head> *grabs crowbar*
18:54 <The Mol Man> it needs to show the actual fucking area, yo
18:55 <Fswe1> whatevah
18:55 <Battleben> what was i doing
18:55 <Battleben> uhh
18:55 <Battleben> orite
18:55 <Battleben> Aah there we go!
18:55 <Kq head> I have take the isotope and it will cause meltdown
18:55 <Kq head> if you do not agree to my demans... too late!
18:55 <Fswe1> "I'm not sure there's anything in-game that says so, but yes, I think we're treating trolls as Bandosian. They're culturally and physically quite different from other Bandos races so it could be that they're not native to Yu'biusk, and yes, they have probably largely forgotten Bandos since then - if not forgotten his existence entirely, at least forgotten a lot of the details about him."
18:55 <Fswe1> Meh.
18:56 <Kq head> strangely, they aren't in the godwars dungeon yet they're found not far off it
18:56 <Kq head> maybe they're more intelligent than we think?
18:56 <Battleben> Bandos be tier 3
18:56 <Battleben> uh
18:56 <Battleben> 4
18:56 <Kq head> in comparison to the stupid people down the dungeon still killing each other
18:56 <The Mol Man> fartwall
18:56 <The Mol Man> gonna nolife automatons with me when u get back?
18:56 <Fswe1> Sorry, already nolifing BoL.
18:57 <The Mol Man> plzz
18:57 <Kq head> personally i think jagex has mish-mashed it, and they're just shoehorning them into bandos based on stupidity + strength
18:57 <Fswe1> I'm tired of doing them. ;-;
18:57 <The Mol Man> ever done em with me?
18:57 <Fswe1> Yeah, I dislike the trolls being religious.
18:57 <Fswe1> No I haven;t.
18:57 <Battleben> Cyrsisus: No, where did it go? I'm scared.
18:57 <The Mol Man> then you need to try
18:57 -!- Charliiee666 has left Special:Chat.
18:57 <Battleben> Does Cyrisus normally say that
18:57 -!- Charliiee666 has joined Special:Chat
18:57 <Kq head> though trolls are supposedly so stupid that they didn't invent the wheel until gielinor games
18:57 <Fswe1> Never heard it.
18:57 <Coelacanth0794> i am rock
18:58 <Fswe1> ....wth did you do to your interface?
18:58 <Kq head> efficiency, dear watson
18:58 <Battleben> lol terrorbird
18:58 -!- Charliiee666 has left Special:Chat.
18:59 <Battleben> why am i doing dominion tower again
18:59 <Kq head> so every xp point is your character learning to do something slightly more efficiently or possibly learning a new technique?
18:59 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:59 <The Mol Man> does anyone want to kill vorago with momentum and magic comp bows?
18:59 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:00 <Kq head> ...and not take advantage of shield abilities? Are you mad?!
19:00 <Battleben> NOMAD!
19:00 <Battleben> It took me uh
19:01 <Ciphrius Kane> What's the template for making an equation?
19:01 <The Mol Man> you mean <math>?
19:01 <Suppa chuppa> You're not talking about the <math> tag, are you?
19:01 <Battleben> Come watch me get killed by one of his mines
19:01 <The Mol Man>
19:01 <Suppa chuppa> <math> parses tex
19:01 <The Mol Man> because I assume you don't know TEX
19:01 <Kq head> How do I math
19:01 <Ciphrius Kane> No
19:02 <The Mol Man> you need Latex to do math
19:02 <Suppa chuppa> what equation do you need?
19:02 <The Mol Man> oh suppa, did they change it yet? <3
19:02 <Ciphrius Kane> {{GEP|Ashes}} - {{GEP|Logs}}
19:02 <The Mol Man> oh
19:02 <Suppa chuppa> oh
19:02 <The Mol Man> you mean {{#expr:}}
19:02 <Suppa chuppa> or {{formatexpr}} to make it look nice
19:03 <Suppa chuppa> The Mol Man: Not that I know of
19:03 <Suppa chuppa> they haven't gotten back to me
19:03 <Suppa chuppa> just said it was passed on
19:03 <The Mol Man> fucking wikia
19:03 <The Mol Man> ya know what'd be a great title?
19:03 <Suppa chuppa> what?
19:04 <The Mol Man> Motherfucker
19:04 <Coelacanth0794> Gielinorian
19:04 <Coelacanth0794> uhh noty
19:04 <The Mol Man> Motherfucker Suppa Chuppa
19:04 <Suppa chuppa> uh
19:04 <AnselaJonla> Anyone know how to edit the qc thing for here?
19:04 <Suppa chuppa> no? >_>
19:04 <Suppa chuppa> AnselaJonla: Isn't that in js somewhere?
19:04 <Ciphrius Kane> Nope
19:04 <The Mol Man> one of juey's subpages
19:04 <Kq head> "This isn't a battle anymore... it's a motherfucking war!"
19:04 <Ciphrius Kane> That involves css and I don't touch that
19:04 <The Mol Man> it involves js
19:05 <The Mol Man> and RS API
19:05 <Battleben> This isn't war this is pest control.
19:05 <Kq head> motherfucking pest control
19:05 <AnselaJonla> (hp) @ Ben
19:05 <The Mol Man> we should be image mapping entire cities
19:05 <The Mol Man>
19:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:06 <Coelacanth0794>
19:06 <Kq head> "Fuck the Crips and the Bloods! Blastoise versus Charizard!"
19:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:07 <The Mol Man> blips + cruds
19:07 <The Mol Man> right, tony?
19:07 <Battleben> Nomad killed me at f199
19:07 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:07 <Kq head> Sounds like Ben died.
19:08 <Kq head> I guess you could say Ben... Drowned.
19:08 <The Mol Man> doubt it
19:08 <The Mol Man> kq, ya know what you should say
19:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:08 <Kq head> I guess he shouldn't have done that?
19:09 <The Mol Man> you shuld say nothing
19:09 <AnselaJonla> Kq head - neither
19:09 <The Mol Man> shut up >:I
19:09 <Kq head> :(
19:09 <The Mol Man> YOU JUST GOT PUNK'D
19:09 <The Mol Man> you're going on TV
19:09 <Kq head> Aye.
19:09 <The Mol Man> I'm ashton kutcher 
19:09 <Battleben> *cries*
19:09 <The Mol Man> and I've been editing here for over a year just for that stunt
19:10 <The Mol Man> btw, everyone watch Jobs when it's out in theaters
19:10 <Kq head> Son of a...
19:10 <The Mol Man> That 70's show was great
19:10 <The Mol Man> especially Kelso
19:11 <The Mol Man> Also, you guys should all be watching Two and a Half Men
19:11 <Kq head> Which one? (YES I KNOW IT'S A JOKE OK)
19:11 <Battleben> ARGH FUCKK
19:11 <Battleben> ARGHH
19:11 <Kq head> Ben lost to Arrg?
19:11 <Coelacanth0794> arrg isnt that hard ben
19:11 <The Mol Man> Coel, watch the butterfly effect
19:11 <Fswe1> Wahi, are you ok?
19:11 <Coelacanth0794> ?
19:11 <Fswe1> Is it your spine?
19:12 <Suppa chuppa> from bestiary pages: ~ means monster is available to free-to-play
19:12 <Suppa chuppa> why ~?
19:12 <The Mol Man> because it's stupid
19:12 <Suppa chuppa> looks stupid, imo
19:12 <Kq head> Because hell if I know
19:12 <The Mol Man> suppa
19:12 <Kq head> wasn't that guy revamping the bestiary?
19:12 <Suppa chuppa> we should change it
19:12 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:12 <The Mol Man> watch The Butterfly Effect
19:12 <Suppa chuppa> Kq head: Who?
19:12 <Kq head> duskfalls or something
19:12 <Suppa chuppa> oh
19:12 <Suppa chuppa> The Mol Man: mebbe later
19:12 <The Mol Man> the bestiary should be a giant table
19:12 <The Mol Man> cmon suppa
19:12 <The Mol Man> I star in it
19:12 <Suppa chuppa> table would be better than a list
19:12 <Suppa chuppa> oh, you do?
19:12 <The Mol Man> yes
19:12 <Suppa chuppa> really now
19:12 <The Mol Man> I'm Ashton Kutcher
19:12 <Suppa chuppa> uh huh
19:13 <The Mol Man> been editing here for over a year just to get someone PUNK'D
19:13 <Suppa chuppa> lol
19:13 <Ciphrius Kane> Why not have a * meaning available only to members instead of having a ~ mean available to F2P too
19:13 <The Mol Man> why not instead make a table
19:13 <Kq head> Yeah well I'm in the NSA and doing public relations
19:13 <The Mol Man> and have a column for yes/no
19:13 <The Mol Man> table's the way to go
19:13 <The Mol Man> the bestiary as a ul is shit
19:14 <Suppa chuppa> ^
19:14 <Suppa chuppa> Table with a column for f2p/p2p seems better
19:14 <The Mol Man> <tr> v <li>
19:14 <The Mol Man> <tr> wins this hands down
19:14 <Kq head> [[Bestiary/Levels 181+]] has nicer symbols
19:14 <Kq head> but i agree, table it
19:15 <Kq head> also gotta get rid of that spirit beast :|
19:15 <The Mol Man> still shit
19:15 <Kq head> spirit beast is an npc
19:15 <The Mol Man> could probably regex it all right now, suppa
19:15 <Suppa chuppa> pretty sure that guy Kq head mentioned was trying to table it up
19:15 <Suppa chuppa> yeah
19:15 <The Mol Man> but not by combat level
19:15 <The Mol Man> all in one table
19:15 <The Mol Man> combat level as a param
19:16 <Ciphrius Kane> [[Bestiary/Levels_1_to_10]] What happened here?
19:16 <Suppa chuppa> oh yeah
19:16 <Kq head> hell if i know
19:16 <Suppa chuppa> cook edited the template
19:16 <Suppa chuppa> that the guy was using
19:16 <Suppa chuppa> and so it broke
19:16 <Suppa chuppa> i thought he reverted it
19:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:19 <The Mol Man> lol you got 2 params switched suppa
19:19 <Suppa chuppa> oh
19:19 <Suppa chuppa> meh
19:19 <Suppa chuppa> whatever
19:20 <Battleben> "Just checking, No overly complicated lore puzzles post-quest right?"
19:20 <Battleben> Hehe, no, not this time. :) There's a time and place for that sort of tomfoolery, but I don't think a novice quest is a suitable platform for a scavenger hunt.
19:20 <Suppa chuppa> lemem fix
19:20 <Suppa chuppa> how long does it take for you to load, mol?
19:21 <Fswe1> Did you ask abot Vey?
19:21 <Fswe1> Also, what was wrong earlier, Wahi?
19:21 <Suppa chuppa> not a long time, right?
19:21 <The Mol Man> like a secod
19:21 <Suppa chuppa> k
19:22 <The Mol Man> the table is kinda ugly
19:22 <The Mol Man> needs some styling
19:22 <Suppa chuppa> yeah
19:22 <Suppa chuppa> like, have an icon for f2p/p2p
19:22 <The Mol Man> i was thinking backgrounds for mems/not
19:22 <Suppa chuppa> eh, to background
19:23 <The Mol Man> it'd be really light
19:23 <Suppa chuppa> transparent
19:23 <Battleben> oh, I died at floor 199 fswe
19:23 <Ciphrius Kane> We changed the background depending on membership on the server page
19:23 <Suppa chuppa> [[Server]]
19:24 <Suppa chuppa> That looks fine, but I don't know if it'd work for a bestiary
19:24 <Suppa chuppa> Just my opinion
19:24 <Suppa chuppa> whoa, leevclark just made an edit
19:25 <The Mol Man> OH SHIT
19:25 <Suppa chuppa> whenever i think of him, i think of that polar bear
19:25 <Suppa chuppa> even though i should associate a bulldog with him
19:26 <Suppa chuppa> i think of the polar bear from the penguin quests
19:26 <Suppa chuppa> >_>
19:26 <Fswe1> Aw.
19:26 <Battleben> ;_;
19:27 <Fswe1> Stu thinks we have trivia pages separately.
19:27 <Fswe1> Silly Stu.
19:27 <Suppa chuppa> As in Mod Stu?
19:27 <Suppa chuppa> well, we DID at one point
19:27 <Suppa chuppa> we used to have [[Trivia]]
19:27 <Suppa chuppa> and we also used to have [[Cultural references]]
19:28 <Fswe1> No.
19:28 <Fswe1> I mean like The Death of Chivalry/Trivia.
19:28 <Fswe1> Only RfD has that.
19:28 <Fswe1> And I removed half of those...
19:28 <Suppa chuppa> lol
19:28 <Suppa chuppa> we should totally make that
19:29 <Fswe1>,17,530,65106888,goto,3
19:29 <Fswe1> *hopes*
19:29 <Suppa chuppa> totally
19:29 <Fswe1> With a large heading.
19:29 <Fswe1> "HAI MOD STU"
19:29 <Suppa chuppa> yeah
19:29 <The Mol Man> I think colors make it more navigable, suppa 
19:29 <Fswe1> HAI MOD STU with each letter in a different colour?
19:29 <Fswe1> Oh, and those jumping ponies we do for April Fools.
19:30 <Suppa chuppa> no jumping ponies
19:30 <Suppa chuppa> or i shoot someone
19:30 <Fswe1> but they're cute.
19:30 <Fswe1> Oh crap.
19:30 <Fswe1> Run, everyone, it's contagious!
19:31 <Coelacanth0794> lol
19:32 <Coelacanth0794> sowho thinks sara will win
19:32 <Battleben> [[Sneakerpeeper]]
19:33 <Kq head> Sara sucks
19:33 <Kq head> Jumping ponies??
19:33 <Battleben> I won't go back into the dominion tower
19:33 <Battleben> I must resist
19:34 <Kq head> It is contagious, isn't it... it's like... whoa... *passes out*
19:34 <Fswe1> ...
19:34 <Battleben> maybe I will next seasonal hHiScore
19:34 <Battleben> because I coul dwin that easily
19:34 <Fswe1> ROTTEN ROMANS
19:34 <Fswe1> oh noes
19:34 <Kq head> They aren't pristine!
19:34 <Kq head> They're dirty animals that shit everywhere
19:34 <Kq head> but they are beautiful
19:35 <Fswe1> Fat deim-horses on tiny legs.
19:35 <Fswe1> demi*
19:35 <Fswe1> Anyway, g2g.
19:35 <Battleben> I'll win the one that starts on 19 August maybe
19:35 <Fswe1> Fareth well.
19:35 <Kq head> bye fussy
19:35 <Fswe1> Reach f249 the day beforehand, Wahi.
19:35 <Battleben> Good idea
19:35 <Kq head> and then you die in 50
19:35 <Fswe1> Then do another run afterwards.
19:35 <Kq head> 250*
19:36 <Fswe1> inbe4 yes
19:36 <Fswe1> Wahi, ask Mod John A stuff. :3
19:36 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:36 <Battleben> if we go by the current HiScores
19:36 <Battleben> I'd only need three points to win
19:37 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:37 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:39 <Battleben> Bye!
19:39 <Battleben> Beware the cabbage!
19:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:42 <Coelacanth0794>
19:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:50 <Kq head> *guy posts some fake link*
19:50 <Kq head> "Do I install the virus separately?"
19:50 -!- N7 has joined Special:Chat
19:50 -!- Iiii I I I has joined Special:Chat
19:50 <N7> Iiii I I I no
19:50 <Iiii I I I> shut up N7
19:50 <The Mol Man> i love you
19:50 <N7> ok
19:51 <Iiii I I I> or i will ban you
19:51 <N7> wot
19:51 <Iiii I I I> goodbye
19:51 <N7> r u havin a giggle
19:51 -!- Iiii I I I has left Special:Chat.
19:51 <Kq head> u wot m8
19:51 <Coelacanth0794> who let the noobs out?
19:51 <Coelacanth0794> who who who who
19:51 <Ciphrius Kane> So far on imgur I have seen 3 images of cubs, dolphins and pirates asking each other what a world series is
19:52 <TonyBest100> I look away from the chat for about 10 mins and I see some weird arguing >.<
19:52 -!- N7 has left Special:Chat.
19:52 <Kq head> "We won the world series."
19:52 <Kq head> "...Six games."
19:53 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 187x [[potion flask]] is 325,567 coins (1741 coins each).
19:58 <Coelacanth0794> i got the Boundless title for killing a healer
19:59 <Kq head> Good job. You just killed a man in cold blood.
19:59 <Ciphrius Kane> /me boils some blood and drowns Kq head in it
20:00 <Ciphrius Kane> That better?
20:01 -!- Evilhunger has joined Special:Chat
20:01 <TonyBest100> lol
20:01 <Coelacanth0794> noob kq
20:01 <Coelacanth0794> sara healers are women
20:01 -!- Evilhunger has left Special:Chat.
20:01 <Coelacanth0794> not everyone went to kiss sara's feet
20:04 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
20:05 <The Mol Man> cod!
20:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:06 <TonyBest100>,16,853,65110638 Lol yet another idiotic thread
20:07 <Suppa chuppa> mol: Your "blue" and "purple" are too close in color
20:07 <The Mol Man> fix em, idc
20:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:09 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:11 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:11 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:11 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:11 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:11 -!- Hideousness has joined Special:Chat
20:12 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:12 -!- Hideousness has left Special:Chat.
20:12 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
20:12 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
20:13 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:13 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:13 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
20:14 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
20:14 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
20:14 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:15 <Kq head> cod is silent again
20:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:18 <AnselaJonla> Gotta love when wiki vandals screenshot their work and post it to imgur
20:18 <The Mol Man> lol where
20:19 <Kq head> really?
20:19 <TonyBest100> Any vandal that posts their work on reddit/imgur is just stupid
20:19 <Kq head> Boy, that's really fucking cool.
20:19 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:19 <TonyBest100> cuz they know by the time anyone sees it, the vandalism is gone
20:19 <AnselaJonla> Mol - it was downvoted into Oblivion
20:20 <AnselaJonla> But, Tony, it was still there when I went to the wiki page
20:20 <AnselaJonla> And I reverted + warned
20:20 <Kq head> Anyone who posts intentional vandalism on imgur is one dumb motherfucker. That's not how you make good imgurs.
20:21 <AnselaJonla> The edit at 18:34
20:21 <The Mol Man> wow, not even funny
20:22 <Kq head> They might as well be posting a big sign saying "Hey guys, look how much of a stupid dipshit I am! Please acknowledge my existence!"
20:22 -!- MsD has joined Special:Chat
20:22 <MsD> Hi
20:22 <Kq head> 'Ello
20:23 <Kq head> Sorry for my explicit language
20:23 <The Mol Man> SPIN TICKET
20:24 <Kq head> spin tickets should be a possible reward from clue scrolls
20:24 <Kq head> like instead of getting a trail-specific item like a comp bow or tele scrolls... you get a spin ticket.
20:25 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:28 <AnselaJonla>
20:29 -!- MsD has left Special:Chat.
20:30 -!- Iemitsu has joined Special:Chat
20:30 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:31 <The Mol Man> ryan :(
20:31 <Iemitsu> Since when did the premier club get exclusive newsletters? 
20:31 <Ryan PM> this is only like the second? one
20:31 <Iemitsu> I can't remeber getting a first one lol
20:31 <The Mol Man> you didn't forget about capes, did you?
20:32 <Ryan PM> neither did i
20:32 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:32 <Iemitsu> what capes?!
20:32 <Ryan PM> no
20:32 <The Mol Man> something that doesn't concern you :x
20:32 <Ryan PM> just haven't gotten around to transing em
20:32 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:32 <Iemitsu> oh got confuzzeld there
20:32 <Iemitsu> my mistake
20:32 <The Mol Man> ryan and I are venture capitalists
20:32 <Ryan PM> lol
20:32 <The Mol Man> our next target involves capes
20:33 <Iemitsu> sounds like crazyness
20:33 <The Mol Man> CrazyNeZZ*
20:33 <The Mol Man> that's our company name
20:34 <Iemitsu> you should tradmark it before i do
20:34 <The Mol Man> we're not stupid
20:34 <The Mol Man> it is tm
20:34 <Iemitsu> dang :c
20:34 <Iemitsu> i hoped it would couse you to panic, killing your pc and allowing me to tm it :D
20:34 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:35 <The Mol Man> I only panic when drunk
20:36 <Iemitsu> that should be the only time i dosen't panic
20:36 <Kq head> I found a... [[Rune plateskirt (g)]]
20:36 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:37 <The Mol Man> 40k lol
20:37 <Ryan PM> dat bsod bad pool header :(
20:37 <Iemitsu> meany, stop making me miss old armour!
20:38 <Coelacanth0794> [[bronze]]
20:39 <TonyBest100> bronze looks way better than it did years ago :P
20:39 <The Mol Man>
20:39 <The Mol Man> ok
20:39 <TonyBest100> now you wouldnt be ashamed of wearing it when u first start out... not that you would anyway as you'd skip over it for iron lol
20:40 <TonyBest100> da fk at that anon's edit
20:41 <Ciphrius Kane> It's a penis joke Tony
20:41 <Kq head> noob, bronze was 3p1c
20:41 <The Mol Man> SHort LONG
20:41 <Ciphrius Kane> I know you find these things confusing
20:41 <Iemitsu> black => best armour ingame :)
20:41 <The Mol Man> dicks are confusing
20:41 <The Mol Man> no
20:41 <Iemitsu> about 9 years ago
20:41 <The Mol Man> [[Raider chainbody]]
20:41 <Kq head> when somebody sees a measurement of time and thinks "LOL PENIS" then they need to do more than grow up!
20:41 <Iemitsu> thats newwww, ewww
20:42 <The Mol Man> hardly
20:42 <Iemitsu> i remeber beeing annoyed for not beeing able to wear Goblon Mail
20:43 <Iemitsu> Goblin Mail*
20:43 <The Mol Man> shitty armor
20:43 <AnselaJonla> Shit... Mol, do you still have my pm with the list of chatheads I don't need to get?
20:43 <The Mol Man> no
20:43 <AnselaJonla> Fuck...
20:44 <AnselaJonla> [[Dervish outfit]]
20:44 <The Mol Man> i think [[saxon outfit]]
20:45 <TonyBest100> All those outdated without the hands having fingers lol
20:45 <AnselaJonla> Okay, I will buy all of them then Tony
20:45 <AnselaJonla> saxon was another
20:45 <AnselaJonla> I can't remember the last
20:45 <TonyBest100> I have the saxon and dervish I think
20:47 <Kq head> there was a fly bothering me so i caught it and put it outside
20:47 <Ciphrius Kane> Were they all MLP outfits?
20:47 <TonyBest100> should have killed it, cuz the little bastard will eventually find his way back in, even through the smallest gap
20:48 <The Mol Man> huehuehue?
20:48 <Kq head> Members Loyalty Programme
20:48 <Kq head> My Litte Ponly
20:48 <Iemitsu> Either that, or it already left 1000s of eggs to hunt you
20:48 <The Mol Man> ♫My Loyal Program, My Loyal Program♪
20:48 <The Mol Man> ♫ahhh ahhhh ahhh ahhhh♪
20:49 <TonyBest100> I have Eastern, Saxon, Dervish, Samba, Theatrical and Pharoah outfits from solomon's store
20:49 <AnselaJonla> I now have all of them, Tony
20:49 <The Mol Man> I used to wonder what members could be
20:49 <TonyBest100> :P
20:49 <Iemitsu> I will be buying so many of those outfits soon
20:49 <Iemitsu> Overrides<3
20:49 <Ciphrius Kane> Those are from the MLP store not Solomon's
20:49 <The Mol Man> say that again in a month, kane
20:49 <Iemitsu> Merging MLP and solomons this month
20:50 <TonyBest100> Im keeping my 60k points for SGS merge
20:50 <Iemitsu> It will be interesting to see if any actual good stuffs can be bought from solomons with loyalty points
20:50 <The Mol Man> no lol
20:50 <Kq head> I want behemoth armour because it has
20:51 <TonyBest100> only 2 weeks til the merge happens :)
20:51 <TonyBest100>
20:51 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:51 <Iemitsu> Any confirmed week on Diviasion yet?
20:51 <TonyBest100> Well, til the loyalty programme shop closes, but 3 for when the shop re-opens :P
20:51 <Dtm142> Diviasion
20:51 <Dtm142> (H)
20:51 <Coelacanth0794> diva-naton
20:51 <Iemitsu> shhh :3
20:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:51 <Coelacanth0794> ALL TEH SINGULL LADIES
20:51 <Dtm142> BoL titles
20:52 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:52 <Dtm142> Explain them in detail please
20:52 <Iemitsu> dom-in-asion
20:52 <Dtm142> I just got the Boundless from fishing (H)
20:53 <The Mol Man> dtm
20:53 <Coelacanth0794> rs3 made cere swords more sensitive to the clikc so i am not being as frustrated
20:53 <Coelacanth0794> it's almost not too bad
20:53 <Coelacanth0794> grz dtm
20:53 <The Mol Man> dt,
20:54 <The Mol Man> dtm*
20:54 <Dtm142> What?
20:54 <Dtm142> Ty coel
20:54 <The Mol Man> we can be title buddies
20:54 <Coelacanth0794> i think boundless is the one i got off the healer
20:54 <Dtm142> You have that one too?
20:54 <Dtm142> #winning
20:54 <The Mol Man> yes
20:54 <The Mol Man> I wonder if they'll release more
20:54 <Dtm142> I hope not :@
20:55 <The Mol Man> ya know what'd be a great title, dtw?
20:55 <The Mol Man> dtm*
20:55 <Dtm142> What?
20:55 <The Mol Man> (H)
20:55 <Iemitsu> I want the Eternal title
20:56 <Coelacanth0794> iirc i have powerful boundless and eternal
20:56 <Coelacanth0794> [[titles]]
20:56 <The Mol Man> damn coel
20:56 <Iemitsu> i gota start doing BoL
20:56 <Coelacanth0794> k missing virtuous
20:56 <The Mol Man> you can't get that
20:57 <The Mol Man> sara only, coel
20:57 <Coelacanth0794> Hard hits on cere arent hitting 5s and im in like 9 sword
20:57 <Coelacanth0794> does 5 on Hard not become a random option at 98 smith?
20:57 <Iemitsu> lol i never noticed, i actully got the boundless title
20:58 <Coelacanth0794> grz
20:59 <Dtm142> I need Powerful and Eternal
20:59 <AnselaJonla> Mol?
20:59 <The Mol Man> you can't get the former, dtm
20:59 <The Mol Man> ?
20:59 <Dtm142> I can after I hop teams
20:59 <The Mol Man> well ya
21:00 <AnselaJonla> Can you pm me the coding to license and categorise these chatheads quickly?
21:00 <Dtm142> Which I will come week 7
21:00 <Iemitsu> so tempted to hop teams but i want my blue armour
21:00 <Dtm142> [[RS2]]
21:00 <Dtm142> [[Updates]]
21:00 <TonyBest100> I wouldnt bother with trying to hop sides
21:00 <Coelacanth0794> i need to figure out when to hop for sara overrides
21:01 <The Mol Man> wait until next week
21:01 <Iemitsu> BoL will probbly stay as a minigame when event is done
21:01 <The Mol Man> after someone orbs you with warpriest armour
21:01 <Ciphrius Kane> So Fswe has a new nickname it seems
21:01 <Coelacanth0794> THERES A 5
21:01 <The Mol Man> fartwall
21:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:01 <Coelacanth0794> 12 swords in
21:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:03 <AnselaJonla> [[Special:MultipleUpload]]
21:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:09 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:11 <Coelacanth0794> hm
21:12 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:12 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:12 <Kq head> ooo double granite mauls
21:12 <Dtm142> " BoL will probbly stay as a minigame when event is done "
21:13 <Dtm142> How did you come to that conclusion?
21:13 <Coelacanth0794> wat
21:13 <Dtm142> (gotta say, I would be happy if it did become one)
21:13 <Dtm142> (that way I wouldn't have to play it)
21:13 <Iemitsu> Well, it appears that only way to reclaim the armour is by divine tears
21:14 <AnselaJonla> Dtm - apparently Jagex have said there will be a way to obtain the rewards from both sides
21:14 <AnselaJonla> The easiest way to do that would be to keep BoL as a minigame, no?
21:14 <Iemitsu> ^my toughts
21:14 <Dtm142> Source and context?
21:15 <Kq head> Ketchup
21:15 <Iemitsu> Like why would they even trash up such a great game (kinda)
21:16 <Kq head> jagex should make metal boots f2p
21:16 <TonyBest100> No!
21:16 <Iemitsu> they could make dragon f2p for all i cared :)
21:16 <Kq head> they're worthless
21:16 <Dtm142> Nah
21:16 <Kq head> they may as well have actual users
21:16 <Dtm142> Dragon is traditionally a members' benefit
21:16 <Iemitsu> well it's almost viewed as trash now
21:17 <Kq head> f2p is dominated by batwing boots
21:17 <Dtm142> That's how it was in the promo article I read before joining at least
21:17 <Dtm142> I use it :@
21:17 <Iemitsu> might as well let it be holy f2p armour, it deserves the status
21:17 <Kq head> then corrupt dragon becomes obsolete
21:17 <Iemitsu> well thats true, sorta
21:17 <Dtm142> They have access to trimmed r00n for each god though :@
21:17 <TonyBest100> Corrupt dragon is a teaser to the real dragon armor
21:18 <Iemitsu> look like fish
21:18 <Iemitsu> And only dragon armour i want is lucky d chain
21:18 <Iemitsu> If they diden't change it
21:18 <Kq head> the stats on that are wrong
21:18 <Kq head> nobody has bothered to update it
21:18 <Dtm142> " Dtm - apparently Jagex have said there will be a way to obtain the rewards from both sides "
21:18 <Dtm142> Still looking for source and context :s
21:19 <Iemitsu> I could sworn i'd have heard it somewhere before but i can't remeber where
21:19 <AnselaJonla> Dtm, someone in the chat said it
21:19 <AnselaJonla> They were quoting from the rsof
21:19 <AnselaJonla> I don't visit that shithole
21:19 <Dtm142> Time approx?
21:19 <Iemitsu> Oh yes, lemme look
21:19 <Dtm142> !updatelogs
21:19 <RSChatBot> Dtm142: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 203 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:19 <Iemitsu> i think i have an idea where it was stated
21:21 <Iemitsu> If i can only find the topic ... whole forum is spammed with rs is dying (agien(
21:21 <TonyBest100> "What happens to the rewards after the World Event ends? Will they be discontinued or available again in future from other World Events?
21:21 <TonyBest100> Emotes and titles will be discontinued, so get 'em while you can. We will provide a chance to retrieve lost armour, and may provide a very rare, slim chance to collect the armour you didn't get, after the Event has been over for a while. If you’ve seen something you want, play the event now to earn it!"
21:21 <TonyBest100> From the World Event FAQ
21:21 <TonyBest100>,343,1,65082465
21:21 <Dtm142> I already read that.
21:21 <Iemitsu> well thats boo =&
21:21 <Dtm142> "may provide a very rare, slim chance"
21:22 <Dtm142> Kind of hollow coming from Jagex
21:22 <Iemitsu> Does it say anything about tears?
21:22 <Dtm142> And at least some of the stuff will be discontinued
21:22 <TonyBest100> well to be fair, if they wanted it, they should of done the event
21:22 <Dtm142> Meaning that you do have to switch sides.
21:22 <TonyBest100> Well, obviously >.<
21:23 <Dtm142> So yeah.  Not convinced, sorry <3
21:23 <TonyBest100> Either way they will soon end up having a rare chance at getting the stuff you didn't get, whether you're convinced or not
21:24 <Iemitsu> Or just do like me, enjoy one of the awswome armours
21:24 <Iemitsu> i'm interested in the cape stats tho
21:24 <TonyBest100> Just like they allowed the [[Ectoplasmator]] to remain as a very rare drop
21:24 <Iemitsu> right, i got that one as a drop
21:25 <TonyBest100> speaking of that page, why are the combat lvls marked as unknown
21:25 <Iemitsu> so can't be that rare considering my luck is non exisitent
21:25 <Dtm142> " Either way they will soon end up having a rare chance at getting the stuff you didn't get, whether you're convinced or not "
21:25 <Dtm142> *may
21:25 <Dtm142> *some of
21:26 <Dtm142> still requires switching sides, contrary to your false claims.
21:26 <Dtm142> :)
21:26 <TonyBest100> They even said themselves u can switch sides to get both if you want
21:26 <Iemitsu> shhh it was my guess, so stop nagging me about it :c
21:26 <TonyBest100> AHHHHH
21:26 <TonyBest100> DELETE, DELETE!!!
21:26 <TonyBest100> Bad cropping
21:27 <Coelacanth0794> dagnabbit dtm
21:27 <Coelacanth0794> >:((((
21:27 <Dtm142> Huffed (H)
21:27 <Kq head> you can get dark daggers from those barrels
21:27 <Kq head> it depends which path you chose
21:28 <Kq head> sadly i cannot get glowing daggers ;(
21:29 <Coelacanth0794> use on the hat?
21:29 <Kq head> nop
21:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:29 <Kq head> it just says some shit about how i can't kill him
21:31 <Suppa chuppa> TonyBest100: Just cuz the image sucks doesn't mean you have to delete it >_>
21:32 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:32 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:32 <Kq head> Yeah... you could just let it fester.
21:34 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:34 <Suppa chuppa> anyway bbl
21:34 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:35 <Kq head> when somebody wins a lucky item from sof, does it broadcast a server wide message?
21:36 <Iemitsu> I dont think so, i've been next to my friend when she won an lucky sgs and i can't recall any msg. 
21:39 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:39 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:43 <Coelacanth0794>
21:44 <Kq head> lolwat
21:48 <Kq head> apparently that was a US booby-trapped mortar round?
21:48 <Iemitsu> Do [[Sacred metal fragments]] stay in your bank after you change faction? 
21:49 <TonyBest100> Dunno
21:49 <Iemitsu> oh well, might as well aquire bout bows while i'm at it
21:56 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:57 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:59 <Coelacanth0794> i'd like to hope se lemi but idk
22:00 <Coelacanth0794> i'd lose 1.2k frags if it were true were i to switch
22:07 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:07 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:08 <SovietHero> Uh Kq Head, that was because he already put a mortar in, and the one he just put in was a second one.
22:09 <SovietHero> According to a fail video.
22:09 <Kq head> i saw the video
22:09 <SovietHero> mhm
22:09 <Kq head> he puts them in until one blows up
22:09 <SovietHero> Right, cause the velocity of the first one struck the second with full force, rupturing it
22:09 -!- MR PR1NCE I has joined Special:Chat
22:10 <Kq head> no, he fires them one-by-one
22:10 -!- MR PR1NCE I has left Special:Chat.
22:10 <Kq head> you can see smoke coming out and everything
22:10 <SovietHero> Huh
22:11 <SovietHero> Overheated mortar launcher then?
22:11 <Kq head> yes, or booby-trapped which the US is known to do
22:11 <SovietHero> Huh.
22:11 <Coelacanth0794> source for soviet]
22:12 <Kq head> "Someone check his pulse to be sure!"
22:12 <Kq head> That depends if you can find his pulse in the first place O_o
22:12 <Iemitsu> malfunctioning granate? 
22:12 <Coelacanth0794> it's over there and over there and over there and over there..
22:13 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
22:15 <SovietHero> yeah coel I already saw that vid
22:15 <Coelacanth0794> ok
22:18 <Coelacanth0794>
22:21 <Kq head> anyone here own a lucky sara sword?
22:21 <TonyBest100> nope
22:21 <Kq head> ffs jagex making impossible-to-get items so wiki editors can't check these things >_<
22:21 <Kq head> unless they're lucky as fuck
22:21 <Suppa chuppa> why, does it have different stats than a regular sara sword?
22:22 <Kq head> supposedly it's slash and not crush
22:22 <Suppa chuppa> ah
22:22 <Kq head> i'm updating the stats to match the regular versions because it's unlikely for them to differ (if it does, it's an anomaly) and they shouldn't be left behind just because nobody can get them
22:23 <Kq head> i'll just leave it in anyway...
22:23 <Kq head> or search the patch notes
22:25 <Suppa chuppa> I'd say make them all match
22:25 <Kq head> 5th february 2013 patch notes
22:25 <Kq head> says they were updated to match
22:26 <Kq head> also on 4th march
22:26 <Kq head> so it's probably fixed by now
22:26 <Suppa chuppa> hopefully
22:30 <Kq head> the problem is it's difficult to tell whether it's just not been updated or whether it's a genuine jagex oversight
22:31 <Kq head> somebody has put in trivia for lucky katana that it has "better accuracy" than godswords, meaning i have to check history to see if it's just some ip who said that, and what date they said it
22:32 <Kq head> that originally read "the same accuracy", so some scrub ip didn't bother to use reason, and decided to change trivia instead of stats
22:32 <Suppa chuppa> lol
22:32 <Suppa chuppa> stupid
22:33 -!- Iemitsu has left Special:Chat.
22:33 <Kq head> heck, it was jlun who did it
22:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:45 <Ciphrius Kane> Interesting...FFX chronologically came before FFVII
22:45 <Ciphrius Kane> 1000 year difference between the 2
22:47 <TonyBest100> all you've done is remind me of the FFXIV: A realm reborn that I may never get >.<
22:47 <TonyBest100> despite the fact I liked the closed beta
22:47 <Ciphrius Kane> You ever play FFX-2?
22:47 <TonyBest100> no
22:47 <Ciphrius Kane> Well in it there's a character Shinra
22:48 <Ciphrius Kane> He along with Rin finance a project to utilize the energy from the farplane
22:48 <Ciphrius Kane> 1000 years later they succeed
22:49 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:50 <Suppa chuppa> ohai
22:50 <Kq head> click password box
22:50 <Kq head> accidentally click forgotten password
22:50 <Kq head> LAG.
22:53 <TonyBest100> Theres FFXIV: A Realm Reborn screenshot from the PC version
22:54 <Kq head> Amazing new technology allows your character's head to turn around?! Groundbreaking!
22:54 <TonyBest100> ps3 version
22:55 <TonyBest100> Just thinking bout the game makes me want to get it, but I refuse to do so cuz of a subscription fee put on it >.<
22:56 <Kq head> they should do what capcom did with monster hunter
22:57 <Kq head> make westerners not pay subscription
23:00 <TonyBest100> why can't I just go in, buy the game and play it anyway, i mean cmon, I would own the game so they can't force me on not playing
23:02 <Urbancowgurl777> looks like something that would give me motion sickness
23:04 <TonyBest100> ?
23:04 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:06 <Kq head> Bad Luck Brian
23:06 <Kq head> -Notice a tab is causing lag, close it
23:06 <Kq head> -Entire fucking browser crashes
23:06 <TonyBest100> Really want FFXIV: A Realm Reborn but not if I have to pay a monthly subscription fee >.<
23:07 <TonyBest100> Afterall you get to fight something like this before u even hit lvl 20
23:07 <TonyBest100> or even on lvl 20 i mean
23:07 <Kq head> doesn't look that strong
23:08 <Kq head> What's with the exaggerated roleplay names?
23:08 <TonyBest100> Dunno, blame the person who took the screen
23:08 <Kq head> Why are they fighting at 3 in the morning?
23:08 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
23:08 <TonyBest100> Dunno for that either, (NO LIFERS)
23:10 <TonyBest100> No matter what when I played the game, during the time I could I wasnt even bored, and I only got up to around lvl 25 in the beta :P
23:10 <Kq head> hmm if they made lucky equipment re-obtainable for extortionate fees (I'm talking 3x the ge price here) it could probably be a decent gold sink
23:11 <Kq head> it would never get used, but still
23:11 <TonyBest100> This guy gets the prize for best name 
23:11 <Kq head> now i kinda want to play it
23:12 <Kq head> and i've never played FF before
23:12 <Urbancowgurl777> yep, would definitely get motion sickness
23:12 <TonyBest100> Well, you have a perfect chance to play it for 3 days when the open beta is launched in a week :P
23:12 <TonyBest100> also, why would u get motion sickness from those screenshots urban?
23:12 <Urbancowgurl777> from the game..
23:12 <Kq head> That's a lot of quests
23:13 <TonyBest100> Why from the game?
23:13 <Kq head> deliver that pumpkin
23:13 <Urbancowgurl777> because things like that make me motion sick
23:13 <TonyBest100> >.<
23:13 <TonyBest100> Weird logic right there, games give you motion sickness :P
23:13 <Urbancowgurl777> if there's lots of movement and superb graphics i can't play it lol
23:14 <Kq head> so uhh... any quests that aren't
23:14 <TonyBest100> Then you're in bad luck when u cant play GTA V
23:14 <Urbancowgurl777> never played any of those anyway <.<
23:15 <TonyBest100> Kq, some of the quests are sorta dungeon raids, in order to kill that areas boss
23:15 <Urbancowgurl777>
23:15 <Urbancowgurl777> ._.
23:16 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:18 <Kq head> Some people lack common sense